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صفحه 2 

   گروه خبر //فرمانده دریابانی هرمزگان از شناسایی و انهدام یک باند از قاچاقچیان خارجی سوخت 
و کشف محموله سوختی قاچاق در مرز‌های آبی استان خبر داد. 

  به گزارش خبرنگار دریا،  سرهنگ حسین دهکی فرمانده دریابانی هرمزگان گفت: یک باند از قاچاقچیان 
خارجی سوخت شناسایی و منهدم شد. او افزود:با انجام اقدامات اطلاعاتی و با تلاش‌های شبانه روزی یک باند 
از قاچاقچیان سوخت که به صورت کلان اقدام به قاچاق می کردند شناسایی و تحت نظر اطلاعاتی قرار گرفت.
فرمانده دریابانی هرمزگان افزود: با اقدام به موقع مرزبانان و دریک عملیات سریع و غافلگیرانه محموله سوخت قاچاق 

در آب‌های شهرستان سیریک شناسایی و توقیف شد.سرهنگ دهکی گفت: در این عملیات یک فروند یدک کش 
 خارجی توقیف و ۲۸۳ هزار و ۹۰۰ لیتر سوخت قاچاق از نوع گازوئیل به ارزش ۳۲۲ میلیارد و ۷۱۲ میلیون ریال نیز 
کشف شد. فرمانده دریابانی استان هرمزگان افزود: در این رابطه ۱۲ نفر متهم خارجی تبعه کشور فیلیپین دستگیر 
و اقدامات قانونی از طریق مراجع قضائی به صورت ویژه در حال پیگیری است.وی گفت: دریابانی هرمزگان 
با عزم جدی خود برای مبارزه با پدیده سازمان یافته قاچاق، اجازه هیچگونه فعالیت سودجویانه را در مناطق 

ساحلی و دریایی استان هرمزگان را نخواهد داد.
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امام جمعه بندرعباس خطاب به جوانان : 

 به سمت صداهای 
منافقانه حرکت نکنید

  گروه خبر //معاون پرورشی و فرهنگی اداره کل 
آموزش و پرورش هرمزگان گفت:سوگواره احلی 
من العسل همزمان با سراسر کشور در هرمزگان 

برگزار شد.
  به گزارش خبرنگار دریا، احمد مهرانی افزود: بیش از 
۲۰ هزار دانش آموز ۱۳ ساله هرمزگانی دراین مراسم 
به سوگواری پرداختند.وی گفت: حدود هزار نفر از 
دانش آموزان بندرعباسی نیز در امام زاده سید مظفر 

بندرعباس در مراسم احلی من العسل حضور داشتند.
معاون پرورشی و فرهنگی اداره کل آموزش و پرورش 
هرمزگان گفت: سوگواره احلی من العسل از سوی 
اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان با همکاری 
آموزش و پرورش، اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانش 

آموزان و بسیج دانش آموزی استان برگزار شد.
  وی افزود:آشنایی نوجوانان با زندگی حضرت 
قاسم‌ابن‌الحسن )ع(  نوجوان آزاده واقعه کربلا، به 
عنوان الگو و نهادینه کردن فرهنگ ایثار، ولایتمداری، 

آزادگی و مبارزه با ظلم در بین نوجوانان و جوانان از 
جمله اهداف برگزاری این مراسم است.

  نماینده ولی فقیه درهرمزگان در این مراسم گفت: 
عبارت »احلی من العسل« پاسخ حضرت قاسم 
بن‌الحسن )ع( در شب عاشورا به عموی بزرگوارش، 
حضرت سیدالشهدا )ع( است که پرسیدند: مرگ در 
نزد تو چگونه است و این نوجوان ۱۳ ساله در جواب 
حضرت گفت: مرگ در نزد من، شیرین‌تر از عسل 

)احلی من العسل( است.
   حجت‌الاسلام محمد عبادی زاده  افزود: این جمله 
حضرت قاسم بن الحسن )ع( نشانگر صبر و استقامت 
وی در شرایط سخت است که باید کلید راه جوانان و 

نوجوانان قرار گیرد.او افزود: نوجوانان با الگوگیری از 
حضرت قاسم )ع( بزرگان نسل خود درآینده خواهند 

بود و زندگی آنان بااین الگو گیری روشن می شود.
  مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان گفت: این 
مراسم صبح دیروز به صورت همزمان در ۱۰ بقعه 

متبرکه استان برگزار شد.
  حجت الاسام طاهر گرایلی هدف از برگزاری 
سوگواره احلی من العسل را بزرگداشت قیام اباعبدالله 
حسین )ع( و یاران با وفایش در حادثه عظیم کربلا 
 و با محوریت گرامیداشت یاد و خاطره حضرت 
قاسم ابن الحسن علیه السام عنوان کرد.  دانش 
آموزان در سوگواره احلی من العسل به سینه‌زنی و 

مداحی پرداختند و به یاد حضرت قاسم ‌ابن الحسن 
)ع( عزاداری کردند.

وی گفت: مراسم ویژه نوجوانان حسینی با عنوان 
احلی من العسل یکی از برنامه‌های طرح سوگواره 
 بصیرت عاشورایی است که به صورت ویژه در 
امام زادگان سید مظفر بندرعباس، سیدمظفر قشم، سید 
سلطان محمد و شاه قطب الدین حیدر رودان، سید 
محمد وامیرنظام‌الدین حاجی آباد و نیز آستانه حضرت 
ابوالفضل )ع( میناب برگزار شد.عبارت )احلی من 
العسل( پاسخ حضرت قاسم بن‌الحسن علیه السلام در 
شب عاشورا به عموی بزرگوارش، حضرت سیدالشهدا 
)ع( است که پرسیدند مرگ در نزد تو چگونه است و 
این نوجوان ۱۳ ساله در جواب حضرت گفت، مرگ 
در نزد من، شیرین‌تر از عسل است.این هفتمین محرم 
است که مراسم احلی من العسل با حضور نوجوانان ۱۳ 

ساله در هرمزگان برگزار می‌شود.

همزمان با سراسر کشور برگزار شد 

 مراسم احلی من العسل در هرمزگان 

  تجمع بزرگ تاسوعای حسینی با شعار بندرعباس شهر 
 محبین حضرت عباس)ع( در بوستان غدیر زیر پرچم 

برگزار می‌شود. 
  حبیب بهادری اظهار داشت: آئین عزاداری صبح تاسوعا به همت 
هیأت‌های مذهبی شهر بندرعباس هر ساله با تجمع عزاداران در بوستان 
غدیر )زیر پرچم( برگزار می‌شود و امسال نیز این برنامه با حضور 
پرشور هیئات مذهبی شهرستان بندرعباس برگزار خواهد شد.وی ادامه 
داد: تصمیم این کار از سال ۹۰ اتخاذ شد و نشان مذهبی فعالیتی را برای 
شهر بندرعباس انجام دهیم که بعد انجام مطالعات و با در نظر گرفتن 
شاخصه‌ها و مولفه‌های گوناگون به این نتیجه رسیدیم که بندرعباس 

را به عنوان نشان مذهبی شهر محبین حضرت عباس را معرفی کنیم. 
  مسؤول برگزاری تجمع بزرگ تاسوعای حسینی بیان کرد: استارت 

تجمع هیئت‌ها در روز تاسوعا را از سال ۹۱- ۹۲ زدیم و اولین برنامه 
را اجرا کردیم و نیت کردیم که اگر توانش را داشته باشیم هر سال این 

برنامه را انجام بدیم. 
  بهادری بیان کرد: در ایام ولادت سید الشهدا علیه السلام، حضرت 
عباس)ع( و حضرت زین العابدین)ع( هم ویژه‌برنامه و جشن میلاد 

با شکوهی در راستای نشان مذهبی شهر بندرعباس برگزار می‌کنیم.
وی ابراز داشت: عیب‌های هم در کار وجود دارد، نقدهایی بر ما وارد 
است اما تلاش می‌کنیم به لطف خدا و اهل بیت علیهم السلام اعیاد این 

بزرگواران رو هم پررنگ‌تر برگزار کنیم. 
مسؤول برگزاری تجمع بزرگ تاسوعای حسینی اضافه کرد: در این 
چند ساله شهردار بندرعباس و همچنین مجموعه فرمانداری و صدا و 
سیما مرکز خلیج فارس حامیان اصلی این اجتماع مردمی روز تاسوعا 

بوده‌اند. بهادری تاکید کرد: جا دارد از تمامی نیروهای انتظامی، امنیتی 
و خدماتی تشکر ویژه‌ای را داشته باشیم که در این چند ساله بسیار 

زحمت کشیده‌اند. 
  وی خاطرنشان کرد: برنامه امسال صبح تاسوعا ساعت ۸ صبح در 

محل بلوار غدیر زیر پرچم برگزار می‌شود.
به گزارش فارس، مسؤول برگزاری تجمع بزرگ تاسوعای حسینی 
گفت: از مردم و همشهریان عزیز دعوت می‌کنیم که در این مراسم 
شرکت کنند علاوه بر اینکه مراسم مزبور، مزین به نام قمر منیر 
بنی هاشم علیه السلام است یادی از ۱۵۰۰ شهید استان هرمزگان 
 خواهیم کرد و عزاداران نیز عکس شهدای محله خود را به همراه 

داشته باشند.

تجمع بزرگ تاسوعای حسینی در بندرعباس 

  گروه خبر // رییس مرکز بهداشت بندرعباس 
گفت: از ابتدای امسال تا پایان مردادماه چهار 
تن مواد غذایی فاسد و تاریخ گذشته در این 

شهرستان کشف و معدوم شد. 
  به گزارش خبرنگار روزنامه منطقه جنوب کشور 
دریا، دکتر یحیی میرزاده اظهار داشت: این میزان 
موادغذایی در بازدید کارشناسان مرکز بهداشت از 

مراکز تهیه و توزیع مواد غذایی، اماکن عمومی و بین 
راهی کشف و معدوم شده است.

  وی با اشاره به انجام بیش از ۱۷ هزار مورد بازرسی 
در این مدت از مراکز تولید و عرضه مواد غذایی، 
افزود: در نتیجه این بازرسی ۷۲ مرکز به دلیل رعایت 

نکردن موازین بهداشتی پلمپ شد.
  میرزاده خاطرنشان کرد: در بازه زمانی مذکور یک 

هزار و ۶۰۰ متخلف نیز شناسایی و جهت تعیین 
تکلیف به مراجع مربوطه معرفی شدند.

  وی با تاکید بر برخورد جدی و قاطعانه با واحدهای 
صنفی متخلف، گفت: با توجه به تاثیر مواد غذایی در 
سامت افراد، مردم باید در خرید اینگونه اقلام به 
مواردی همچون پروانه بهداشتی و ساخت، تاریخ تولید 
و انقضاء محصول و نیز در صورت وارداتی بودن کالا 

به برچسب اصالت و سامت درج شده بر روی آن 
دقت کنند.

  رییس مرکز بهداشت بندرعباس ابراز داشت: 
 شهروندان در صورت مشاهده تخلفات بهداشتی 
می توانند شکایات خود را به سامانه فوریت‌ های 
 سامت محیط و کار از طریق تلفن ۱۹۰ اعلام

 نمایند.

رییس مرکز بهداشت بندرعباس خبر داد 

کشف و معدوم سازی چهار تن مواد غذایی فاسد در بندرعباس 

تجمع بزرگ تاسوعای حسینی
 در بندرعباس

صفحه 1 را بخوانید

  گروه خبر // استاندار هرمزگان از اجرای چهار پروژه بزرگ نفتی 
در این استان خبر داد و بیان داشت: این طرح ها شامل توسعه 
میادین سیری با اعتبار ۱۰۴ میلیون یورو، توسعه میدان رسالت 
لاوان با اعتبار ۱۶۰ میلیون یورو، توسعه میدان رشادت با اعتبار ۲۶۰ 
میلیون یورو و طرح راه اندازی مخازن نفتی در جاسک با اعتبار دو 

و نیم میلیارد دلار می باشد.
  به گزارش خبرنگار دریا، فریدون همتی در نشست شورای برنامه ریزی 
و توسعه استان هرمزگان با اشاره به اهمیت راه اندازی دانشکده های علوم 
پزشکی در مناطق مختلف این استان، اظهار داشت: براساس مصوبه نشست 
امروز شورای برنامه‌ریزی و توسعه، دو دانشکده علوم پزشکی در شرق و 
غرب هرمزگان راه اندازی می شود.وی ادامه داد: فرمانداران شهرستان‌های 
میناب و بندرلنگه که قرار است این دانشکده ها در آن ها احداث شود، 
به طور جدی این امر را مورد پیگیری قرار داده و با استفاده از کمک 

و مشارکت خیرین ساختمان آنها را احداث کنند.استاندار هرمزگان افزود: 
دانشگاه علوم پزشکی استان نیز جهت صدور مجوزهای لازم از طریق 
وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی پیگیری لازم را انجام دهد.وی 
گفت: راه اندازی این دو دانشکده علوم پزشکی در شرق و غرب استان، تاثیر 
مثبت خود را در حوزه سلامت، بهداشت و درمان هرمزگان نشان می دهد.

استاندار هرمزگان در بخش دیگری از سخنان خود از اجرای چهار پروژه 
بزرگ نفتی در این استان خبر داد و بیان داشت: این طرح ها شامل 
توسعه میادین سیری با اعتبار ۱۰۴ میلیون یورو، توسعه میدان رسالت 
لاوان با اعتبار ۱۶۰ میلیون یورو، توسعه میدان رشادت با اعتبار ۲۶۰ 

میلیون یورو و طرح راه اندازی مخازن نفتی در جاسک با اعتبار دو و نیم 
میلیارد دلار می باشد.همتی اظهار داشت: با پیگیری هایی که از طریق 
مکاتبه با ریاست جمهور صورت گرفت و همچنین با تصویب شورای 
اقتصاد، چهار درصد از اعتبارات تخصیص یافته به این طرح های بزرگ 
نفتی برای کمک به انجام مسؤولیت های اجتماعی و اجرای پروژه های 
عمرانی استان هرمزگان اختصاص یافت.همتی اضافه کرد: از این محل، 
اعتبار خوبی به استان تخصیص می یابد که می‌توانیم با استفاده از آن 
گام‌های بزرگی برداشته و طرح‌های بسیار خوب و بزرگی را در هرمزگان 

به اجرا درآوریم.

استاندار هرمزگان خبر داد 

اجرای چهار پروژه بزرگ نفتی در هرمزگان
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روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

فرارسیدن تاسوعا و عاشورای حسینی 
بر عموم شیعیان تسلیت می گوییم

انعکاس
ایران آنلاین نوشت: سفر پیروز حناچی شهردار تهران به اتریش و آلمان که در 
روزهای اخیر با دستاوردهای زیادی همراه بوده، خشم گروهک تروریستی منافقین 
را برانگیخته، به طوری که با تجمع و راه اندازی هشتگ اعتراض خود را به حضور 
حناچی در آلمان نشان دادند! این در حالی است که برخی جریان‌ها در داخل کشور 
طی روزهای اخیر تلاش داشتند حناچی را به دلیل خواندن یک آیه از قرآن کریم 
به نزدیکی با منافقین متهم کنند. پیشتر رئیس مرکز ارتباطات شهرداری تهران از 

درخواست سفیر آمریکا در آلمان برای تحریم پیروز حناچی خبر داده بود.
انصاف نیوز نوشت: طبق شنیده‌ها از برخی نزدیکان امیر توحید فاضل خبرنگار موج 
نیوز که همراه ظریف به فنلاند و سوئد رفته و در سوئد از خبرنگاران جدا و خواستار 
پناهندگی شده است، وی به این دلیل که نتوانسته ثابت کند در ایران خطری تهدیدش 

می‌کند براساس قانون دوبلین به زودی به فنلاند دیپورت می‌شود.
جام جم آنلاین خبرداد: یکی از مسئولان فدراسیون فوتبال گفته است: تاکنون 
پرداختی به ویلموتس صورت نگرفته است. ما برای پول دادن به سرمربی تیم ملی 
منتظر کمک بانک مرکزی یا دریافت طلب مان از فیفا هستیم. حساب‌های فدراسیون 
از سوی فیفا بسته شده، اما مهدی تاج و مسعود سلطانی فر اکنون مشغول رایزنی با 

بانک مرکزی هستند.
خبرآنلاین گزارش داد: بانک‌های اطلاعاتی ایرانیان در سال‌های اخیر تکمیل شده و 
استفاده از آن‌ها برای شناسایی پردرآمدها کاری ساده تر از قبل تلقی می‌شود. نکته مهم اما 
این جاست که به گفته وزیر رفاه این بار نه میزان درآمد که میزان مصرف یکی از معیارهای 
مهم حذف یارانه پردرآمدهاست. هر چند وی توضیحی درباره چگونگی ردگیری مصرف 
در خانوار ایرانی نداده است، گویا این مؤلفه، مؤلفه‌ای اثرگذار در این دوره زمانی باشد. 
به نظر می رسد در 10 سالگی هدفمندی یارانه ها بالاخره قرار است بیش از 20 میلیون 

تن از قطار یارانه‌بگیران پیاده شوند تا منابعی معادل ۱۲ هزار میلیارد تومان آزاد شود.
کار پسندیده آملی لاریجانی

علی مطهری عضو فراکسیون امید مجلس درباره نامه جدید آیت ا...آملی لاریجانی: 
این، کار پسندیده‌ای بود که ایشان انجام داد،‌ چرا که از نظر سن و سال ایشان بسیار 

کوچک تر از آقای یزدی هستند و لازم بود که این عذرخواهی انجام شود.
عارف: اعضای فراکسیون امید بیش از حد مظلوم واقع شده اند 

رئیس فراکسیون امید با بیان این که اعضای فراکسیون امید بیش از حد مظلوم واقع 
شده اند، افزود: ما نمی خواستیم قد فراکسیون امید را بلندتر نشان دهیم.  محمدرضا 
عارف در گفت و گو با خبرآنلاین در پاسخ به انتقادها درباره گزارش عملکرد 
دیرهنگام فراکسیون امید ضمن اشاره به این که تلاش فراکسیون امید این بوده که 
تعامل و همکاری با فراکسیون های دیگر داشته باشیم، گفت: نخواستیم هر کاری که 
انجام می‌شود بگوییم ما انجام دادیم یا در نتیجه عملکرد ما و مجلس بود به همین 
دلیل کمتر گزارش کار می‌دادیم مگر در مواردی که لازم و ضروری بود. او همچنین 
ضمن تأکید بر پایان کار مجلس دهم معتقد است که اعضای فراکسیون امید انصافا 
بیش از حد مظلوم واقع شده اند. رئیس فراکسیون امید ادامه داد: ما تلاشمان این بود 
که اخلاق و رفتار را مبنا قرار دهیم و بر این اساس خرد جمعی، حرکت جمعی و 

مجلس را ارتقا دهیم؛ ما نمی‌خواستیم قد فراکسیون امید را بلندتر نشان دهیم.

پشت پرده سیاست 

ناپدید شدن صدرالساداتی ها یا خودمفقودی؟
ماجرای مفقود شدن روح ا... صدرالساداتی عضو مجلس خبرگان رهبری و محمدمهدی 
صدرالساداتی روحانی جنجالی که به افشاگری هایش مشهور است، در روزهای گذشته 
یکی از سوژه های داغ رسانه ها و شبکه های مجازی شده بود. براساس اعلام برخی 
چهره های نزدیک به صدرالساداتی این دو نفر در نیمه های شب چهارشنبه به قصد سفر 
به بندرعباس از منزل خارج شدند و به سمت فرودگاه تهران راهی بودند اما به فرودگاه 
نرفتند و دیگر خبری از آن ها نشد و گوشی های خود را هم پاسخ نمی دادند. پس از 
انتشار این خبر، دبیرخانه مجلس خبرگان رهبری با اشاره به ناپدیدشدن نماینده هرمزگان 
در این مجلس از پیگیری این ماجرا خبر داد.متعاقب مفقود شدن این دو روحانی شناخته 
شده، برخی از افراد در شبکه های اجتماعی مدعی بازداشت آنان شده بودند که از سوی 
مسئولان مربوط تکذیب شد. دادسرای ویژه روحانیت در اطلاعیه ای نوشت: نظر به انتشار 
خبر بازداشت روح ا... صدر الساداتی و برادرانش در فضای مجازی به اطلاع می‌‌رساند 
هیچ گونه اقدام قضایی در خصوص بازداشت مشارالیهم ازسوی دادسرا و دادگاه ویژه 
روحانیت صورت نگرفته است. غلامحسین اسماعیلی سخنگوی قوه قضاییه نیز با تأکید 
بر این که برادران صدرالساداتی بازداشت نشده اند، افزود: بقیه ماجرا به زودی مشخص 
خواهدشد.در اظهار نظری دیگر یک منبع مطلع که نام و سمتش منتشر نشده به تسنیم 
گفت که احتمال ربایش برادران صدرالساداتی، منتفی بوده و ارزیابی نهادهای ذی‌ربط بر 
»اختفای اختیاری و هدفمند« آنان به عنوان گزینه اصلی قابل پیگیری تاکید دارد. احمد 
امیرآبادی فراهانی نماینده مردم قم در مجلس هم طی پستی در صفحه توئیتر خود با 
هشتگ»به خدا پناه می بریم از شر شیطان« نوشت: پیگیر موضوع برادران صدرالساداتی 
شدم، مسئولان مربوط گفتند احضار و بازداشت نشده‌اند و هم اینک در قم به سر می‌برند 
و زندگی عادی‌ خودشان را دارند.از سوی دیگر حجت الاسلام مجتبی ذوالنوری رئیس 
کمیسیون امنیت ملی مجلس و نماینده دیگر قم ضمن تشریح جزئیات بیشتری از این 
موضوع به فارس گفت: آقایان صدرالساداتی ربوده و مفقود نشدند و کسی هم آن ها را 
به جایی منتقل نکرده است. وی افزود: خودشان در مسیر قم-تهران یعنی اطراف مجموعه 
خدماتی مهتاب، تصمیم می گیرند که موبایل های خود را خاموش کنند و به قم برگردند. 
وی ادامه داد: »آن ها به منزل برادر آقای غفاری )غفار عباسی مراغه‌ای( می‌روند و به 
کسی هم خبر نمی دهند. آن جا در منزل برادر آقای غفاری حضور داشتند و خانواده 
آن‌ها نیز بی اطلاع بودند.«  در همین حال حمید رسایی نماینده سابق مجلس مفقود شدن 
برادران صدر الساداتی را نوعی تشویش اذهان عمومی دانست و خواستار برخورد با آن 
شد. غفار عباسی از چهره های جنجالی قم است که برخی رسانه ها مدعی شده اند که 
برادران صدرالساداتی از شاگردان او هستند. برخی خبرهای منتشر شده حاکی از تعطیلی 
جلسات و دروس غفاری در قم بوده و حتی چندی پیش شایعه تبعید او نیز از این شهر 
منتشر شده بود که صحت و سقم آن مشخص نشد.  ذوالنوری همچنین گفت: »نیروهای 
امنیتی تلاش کردند که به نحوی ردی از این ها پیدا کنند که این اتفاق می‌افتد و می‌بینند 
که آن ها در یک خانه به اختیار خودشان بدون این که کسی از آن ها اطلاعی داشته باشد 
حضور داشتند؛ حال این که نیت و انگیزه آن ها چه بوده و چه کاری را می‌خواستند انجام 
دهند نمی دانیم.«در این میان سایت رجا ضمن انتقاد از سایت مکتوبات و وحید اشتری در 
سناریوسازی در این خصوص و همچنین عملکرد برادران صدرالساداتی نوشت: کاسبان 
عدالت در دوره جدید قوه قضاییه دکان دو نبش خود را در معرض خطر می بینند لذا پروژه 

پرقدرت ضدفساد در دوره جدید قوه قضاییه را نشانه رفته اند.

واکنش ها به محکومیت حسین قدیانی با شکایت دولت 
حسین قدیانی روزنامه نگار اصولگرا و ستون نویس روزنامه »وطن امروز« با 
شکایت ریاست جمهوری به زندان می‌رود. این خبر را روزنامه جوان اعلام کرد و 
از آن جهت که شاکی قدیانی، »معاونت حقوقی نهاد ریاست جمهوری« بوده و این 
محکومیت چند هفته پس از محکومیت حسن عباسی رخ داده، بازتاب گسترده‌ای 
در فضای مجازی پیدا کرده است. در حکم منتشر شده درباره قدیانی، عنوان »توهین 
به مقامات دولتی« قید شده و علت شکایت هم متنی بوده که حسین قدیانی در ایام 
اربعین سال 96 در اینستاگرام خود منتشر و در آن از اظهارات شهیندخت مولاوردی 
درباره حماسه اربعین به تندی انتقاد کرده بود. روزنامه جوان درباره این پرونده نوشت 
که قدیانی در حکم اولیه تنها به »۶ ماه حبس تعلیقی« محکوم شده اما معاونت 
حقوقی ریاست جمهوری، با اعتراض، حبس را از »تعلیقی« به »قطعی« تغییر داده 
است. در تصویر حکم منتشر شده، تصریح شده که با توجه به عذرخواهی نکردن 
محکوم و همچنین انجام ندادن هیچ تلاشی برای کاهش آثار جرم، امکان صدور 
حبس تعلیقی وجود ندارد و از این جهت اعتراض تجدیدنظر خواه، یعنی دولت وارد 
است. در بین چهره های دولتی حسام الدین آشنا تنها کسی بود که با این توئیت به 
موضوع واکنش نشان داد: »با محکومیت حسین قدیانی، حسین دهباشی و حسن 
عباسی به زندان مخالفم. جای روزنامه‌نگار و مستندساز و سخنران زندان نیست ولو 
این‌ که سخنانشان ناشایست و نابجا و ناروا باشد. به اهل رسانه پاسخ دهید؛ قانون 

آنان را ملزم به انتشار کرده‌است.« 
دستور دولت برای لغو یارانه اسکان موقت

در حالی که هیئت دولت وقت در سال 1393 مقرر کرده بود 9 درصد سود تسهیلات 
مسکن و مابه التفاوت سود 10 درصد سهم متقاضی در ودیعه اسکان موقت، تا سقف 
سود مصوب تسهیلات بخش مسکن از محل اعتبارات قانون هدفمند کردن یارانه ها، 
برای پرداخت به بانک های عامل منظور شود و این رقم در سال های بعد نیز توسط 
کابینه تعیین خواهد شد، طبق ابلاغیه روزهای اخیر یک مسئول ارشد اجرایی به 

اعضای اقتصادی کابینه، این دستور لغو شده است.
مقامات بدون صلاحیت از خودروهای دولتی پیاده می شوند

یک نهاد نظارتی در نامه جدید خود به تعدادی از سازمان ها و ادارات دولتی متذکر 
شده با توجه به آیین نامه اجرایی چگونگی استفاده از خودروهای دولتی و ماده 23 
ضوابط اجرایی قانون بودجه امسال، ارائه درخواست برای خرید خودروهای سواری 
توسط دستگاه های اجرایی به شرطی واجد شرایط قانونی خواهد بود که مقامات 
مربوط به معادل سازی خودروهای سواری مقامات مجاز به استفاده، اقدام کرده 
باشند و در عین حال، مغایرت آماری در بانک اطلاعاتی خودروهای در اختیارشان 

مشاهده نشود.
 موی ظریف!

حسین شریعتمداری مدیر مسئول روزنامه کیهان در گفت و گو با یورونیوز: مردم 
رای دادند که برجام ایجاد شود. اما برجام آن چیزی نشد که مردم می‌خواستند... 
البته نمی‌گویم آقایان تعمد داشتند. ما ارادت داریم به این آقایان. من یک دفعه هم به 
خبرنگار واشنگتن‌پست گفتم که ما یک موی ظریف را با همه تیم‌های مذاکره‌کننده 

شما عوض نمی‌کنیم. 

تازه‌های مطبوعات
ایران- بلوری، روزنامه‌نگار پیش کسوت که در سال 40 خبرنگار کیهان بوده، 
در روزنامه ایران نوشت: یک روز فرصتی پیش آمد تا با نورالدین الموتی، وزیر 
دادگستری دیداری داشته باشم و در این دیدار الموتی فاش کرد که سپهبد آزموده، 
سال‌ها پیش که فرماندار نظامی تهران بود دستور می‌داد تک تک زندانیان سیاسی را 
نیمه‌های شب درون یک گونی قرار دهند و آن ها را در تاریکی شب از هواپیما به 

درون دریاچه نمک قم بیندازند و در اعماق دریاچه مدفون‌شان کنند.
شرق-کرباسچی عضو شورای مرکزی کارگزاران با بیان این که »با وجود همه 
دعواهایی که در ایران داریم، راهی جز صندوق رأی نداریم« خطاب به مدافعان 
مشارکت مشروط در انتخابات گفت: »اصلا شرط و حضور  مشروط شما پذیرفته 
نشد، بعد می‌خواهید چه‌کار کنید؟.... شمایی که از حضور مشروط صحبت می‌کنید 

آخرش رأی خواهید داد«.
کیهان- این روزنامه در گزارشی با تیتر »تقریباً مفت! قیمت پیشنهادی اروپا برای 
برجام« نوشت: مقامات فرانسوی در روزهای گذشته وعده نسیه خط اعتباری 15 
میلیارد دلاری در قالب اینستکس)در ازای بازگشت ایران به همه تعهدات برجامی( را 
مطرح کردند اما به فاصله بسیار کوتاهی، این وعده نسیه و توهین‌آمیز را به اجرای نقد 

FATF از سوی ایران موکول کردند.
سازندگی- این روزنامه در گزارشی با تیتر »تحریف زندگی یک شیرزن« درباره سریال 
»بانوی سردار« نوشت: موضوعی مثل سردار مریم، موضوعی ملی است که کمک می‌‏کند 
به ایجاد یک حس نزدیکی بین اقوام مختلف و آحاد ملت. اما چنین حسی نیاز به دقت نظر 
هم دارد؛ هم در لباس‏‌ها، هم در لهجه، هم در بیان گذشته شخصیت‌‏ها. »بانوی سردار« در 
همه‌ این ها دچار تحریف است؛ بیشتر مایل است یک زن امروزی با تفکرات ایدئولوژیک 

متعلق به یک قشر خاص را در جایگاه یک زن بزرگ تاریخ نشان دهد.
اعتماد- مجید تفرشی تاریخ پژوه در یادداشتی با عنوان »ناگهان جنگ جهانی 
دوم در ایران« با اشاره به اقدامات رضاخان نوشت:جو سرکوب و اختناق نهادینه، 
موجب کاهش شدید حس تعلق و وفاداری عموم مردم به حکومت و دولت وقت 
شده بود. تا جایی که هنگام اشغال نظامی ایران توسط قوای بیگانه، فروپاشی ارتش 
شاهنشاهی و خروج رضاشاه از ایران، در شهریور ۱۳۲۰، اغلب مردمان از دست 
مظالم اشغالگران خارجی، گریان و پریشان بودند، ولی در ضمن، از رفتن رضاشاه از 

کشور و کناره‌گیری اجباری او از قدرت اظهار شعف و شادمانی می‌کردند.
فرمانده سپاه: آرزوی ترامپ، چند دقیقه مذاکره با مقامات ایران است 

فرمانده کل سپاه پاسداران تصریح کرد: همه آرزو‌های رئیس جمهور آمریکا، مذاکره 
چند دقیقه‌ای با یکی از مقامات جمهوری اسامی ایران است. سرلشکر سلامی در 
جمع سپاهیان استان بوشهر با تاکید بر این که ایران تنها کشوری است که آمریکا اعتبار 
از دست رفته خود را در مذاکره با مقامات آن می‌بیند، افزود: هیچ کس با آمریکا 
مذاکره نمی‌کند، زیرا مذاکره، بازی در میدان دشمن و هدف اوست و هیچ کس دشمن 
را در مسیر رسیدن به هدف یاری نمی‌کند. به گزارش خبرگزاری صداوسیما، فرمانده 
کل سپاه در این سفر از جزایر خارک و فارسی نیز بازدید کرد. سردار تنگسیری 
فرمانده نیروی دریایی سپاه نیز در خلال این بازدید گفت: ما آمادگی داریم با هم‌افزایی 

با کشور‌های منطقه، امنیت تنگه هرمز و خلیج فارس را تامین کنیم. 

مدیرکل انتقال خون هرمزگان :  
هرمزگان به همه گروه های خونی نیاز دارد 

 گروه خبر // استان هرمزگان باتوجه به فصل تابستان و کاهش 
ذخائر خونی، به همه چهار گروه خونی )A,B,AB,O( نیاز دارد. 
به گزارش خبرنگار دریا؛ مدیرکل انتقال خون هرمزگان گفت: در 
فصل تابستان و با شروع مسافرت‌ها شمار مراجعه کنندگان اهدای 
خون کاهش یافته و استان نیازمند این فرآورده است.ایمان زارعی  با 
اعام این خبر افزود: هرمزگان روزانه به ۱۵۰ تا ۲۰۰ واحد خون 
نیاز دارد.وی از شهروندان خواست اهدای خون را در اولویت قرار 
دهند تا با کاهش ذخائر خونی روبرو نشویم.این مسوول اظهارداشت: 
شهروندان برای اهدای خون خود به مراکز خونگیری در شهرستان های 
بندرعباس، بندرلنگه، قشم و میناب از ساعت ۸ صبح تا ۲۰مراجعه 
کنند.زارعی گفت: مردان هر سه ماه یکبار و بانوان هر چهار ماه یکبار 
می‌توانند خون را اهدا کنند. حدود ۲ هزار بیمار خاص در هرمزگان 
وجود دارد که عمده مصرف خون در بیماران خاص، عمل‌های جراحی 

و مصدومان حوادث جاده‌ای هستند.

بدهی ترک تحصیل کنندگان دانشگاه پیام‌نور
 بخشیده می شود

  بدهی شهریه ثابت دانشجویان ترک تحصیل کرده دانشگاه پیام‌نور 
در صورت بازگشت به تحصیل بخشیده می شود. رییس دانشگاه پیام 
نور هرمزگان در گفت وگوبا ایرنا اظهار داشت: اگر دانشجویی قبل از 
سال ۹۶ در دانشگاه پیام نور ثبت نام کرده و نتوانسته ادامه تحصیل 
دهد و تا ۱۵ آبان ۹۸ برای ثبت نام به این دانشگاه مراجعه کند نیازی 
به پرداخت شهریه ثابت نداشته و همه‌ی آن مبلغ مشمول بخشودگی 
می شود.  محمد خیری همچنین گفت: مهلت ثبت نام براساس سوابق 
تحصیلی و بدون آزمون در دانشگاه پیام‌نور تا ۲۸ شهریور تمدید 
شده است.  وی ادامه داد: علاقه مندان می توانند با مراجعه حضوری 
 به مراکز و واحدها یا مراجعه به سایت سازمان سنجش به نشانی  
www.sangesh.org نسبت به ثبت نام در این دانشگاه اقدام کنند.  

افزایش صادرات کالا‌های غیر نفتی از گمرکات هرمزگان
 گروه خبر// معاون امور بازرگانی و توسعه تجارت سازمان 
صنعت معدن و تجارت استان هرمزگان گفت: در پنج ماهه سالجاری 
12میلیارد و 697 میلیون دلار کالای غیر نفتی از گمرکات استان صادر 
شد. به گزارش خبرنگار دریا، محمد عباسی اظهار کرد: هدفگذاری 
امسال صادرات کالا‌های غیر نفتی دوازده  میلیارد و ۵00 میلیون دلار 
بوده است.وی افزود: صادرات در پنج ماهه سالجاری 12میلیارد  و   
697 میلیون دلار بوده که136درصد در مقایسه با سال گذشته رشد 
داشته است. عباسی عنوان کرد : عمده‌ترین این کالا‌ها سنگ آهن، 
پلیمرهای اتیلن ، قیر نفت  ، کودهای معدنی و شیمیایی است که به 

کشور‌های چین ، امارات،تایلند،هند، عمان،غناصادر شده است.

افزایش جابه جایی مسافر از راه ریلی هرمزگان 
 گروه خبر // هزار و 474 نفر مسافر از ابتدای سالجاری تاکنون 
از راه ریلی هرمزگان جابه جا شدند که سه درصد درهمسنجی با 
سال گذشته افزایش نشان می دهد. به گزارش خبرنگار دریا ؛مدیرکل 
راه آهن هرمزگان گفت: رفت و آمد این تعداد مسافر از بندرعباس 
به تهران، اصفهان و مشهد انجام گرفته است.حسن ماسوری در جمع 
خبرنگاران افزود: جابه جایی مسافران بوسیله ۸۵۸ رام قطار به صورت 
رفت و برگشت انجام شد.وی بیان داشت: نفر کیلومتر طی شده نیز در 
این  مدت پنج ماهه امسال ۴۶۸ میلیون و ۱۲۹ هزار و ۹۱۲ بوده که 

نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۶ درصد افزایش را نشان می دهد.

خبر
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  گروه خبر // امام جمعه  سال هجدهم شماره  3127
جوانان  کرد:  تاکید  بندرعباس 
صداهای  سمت  به  نکند  عزیز؛ 
هر چند  کنید  منافقانه حرکت 
که به اسم دین باشد و امروز جریانی در صدد است که جوانان ما را 
فسیل کند حواستان باشد که به دام مارهای خوش خط و خالی که 
به نام دین، قرآن و مقدسات میان شما و انقلاب فاصله می اندازد 

نیفتید .
  به گزارش خبرنگار دریا، حجت الاسلام و المسلمین محمد عبادی‌زاده 
در خطبه‌های نماز جمعه بندرعباس اظهار داشت: یکی از مسائلی که  
باید به آن توجه داشت بحث رشوه است که در جلسات قبل هم به آن 
پرداختیم و رهبر فرزانه انقلاب در فتوای خودشان در بحث رشوه در 
پاسخ به این سوال که کارمند دولت می‌تواند هدیه ای را از ارباب رجوع 
بگیرد یا نه آن را مطلقا حرام دانسته است. وی ادامه داد: کارمند دولت در 
قبال وظیفه ای که انجام می دهد حق ندارد چیزی بگیرد و اگر هدیه ای 

قبول کند قطعا حرام و باطل است.
   خطیب جمعه بندرعباس بیان کرد: مرز حلال و حرام خیلی باریک 
است و صراط مستقیم از مو باریک تر و از لبه شمشیر برنده تر است و 

باید مراقبت کنیم تا شیطان ما را از راه دین خدا باز ندارد.

  عبادی زاده بیان کرد: تقوا مصادیق بسیاری دارد که یکی از مصادیق آن 
تقوای اقتصادی است به این معنا که انسان باید حقوق مالی خود را در 
جامعه ادا کند و خمس و زکات خود را بپردازد و حق الناس را رعایت 
کند. وی افزود: یکی دیگر از مصادیق تقوا، تقوای سیاسی است که باید 
مورد توجه باشد و حواسمان باشد خدایی ناکرده به بهانه های واهی 

آبروی مومنی را نبریم.
  امام جمعه بندرعباس عنوان کرد: اجرا و احترام به احکام حاکم اسلامی 
و ولی امر مسلمین به گردن تک تک ما است و به احکام حکومتی 
حتی مراجع تقلید نیز باید عمل کنند.عبادی زاده با اشاره به قیام ۱۷ 
شهریور اظهار داشت: این قیام توانست رژیم سفاک پهلوی را به قول 
کشتی گیران به گوشه رینگ ببرد و تا مرحله ضربه فنی برساند و میدان 
شهدای تهران یادآور رشادت و مقاومت یک ملت بود که یاد و خاطره 
آن ها را گرامی می داریم.وی با اشاره بیانیه گام دوم انقلاب اسامی 
گفت: جامعه جوان امروز باید گذشته انقلاب اسلامی را مورد بازشناسی 
 قرار دهد و برای گام بلند برداشتن در مسیر انقلاب ابتدا باید گذشته را 

خوب بشناسیم.
  امام جمعه بندرعباس گفت: متاسفانه امروز طوری شده است که دشمنان 
تاریخ ما را می نویسند و جوانان ما برای فراگرفتن تاریخ به افراد مغرض 
مراجعه می کنند که از این انقطاع نسلی بین نسل امروز و گذشته باید 

جلوگیری شود.
  حجت الاسلام عبادی زاده بیان کرد: بسیاری از شخصیت های بزرگ 
انقلاب اسلامی از درون کلاس های قرآن و نهج البلاغه مورد هجمه قرار 
گرفتند و این کشور گروهک های فرقان و انجمن های حجتیه فراوانی 
دارد که باید حواسمان به آن‌ها باشد.وی تاکید کرد: جوانان عزیز؛ نکند به 
سمت صداهای منافقانه حرکت کنید هر چند که به اسم دین باشد و امروز 
جریانی در صدد است که جوانان ما را فسیل کند حواستان باشد که به دام 
مارهای خوش خط و خالی که به نام دین، قرآن و مقدسات میان شما و 

انقلاب فاصله می اندازد نیفتید.
  امام جمعه بندرعباس بیان کرد: ما باید چشممان به رهبری ، مراجع و 
علمای دین باشد و دنبال هر طلبه ای که شاید درس درستی هم در حوزه 
علمیه نخوانده اما مرید و مراد بازی راه انداخته است نرویم و از تجربیات 

انقلاب اسلامی استفاده کنیم.
  عبادی زاده خاطرنشان کرد: در بحث اقتصاد باید یک بار دیگر دفاع 
مقدس را پیاده سازی کنیم و جهادی در این زمینه تلاش کنیم. وی با 
اشاره به ایام محرم خطاب به مسوولان هیئات مذهبی تاکید کرد: در 
هیئت‌ها دنبال ایجاد شور و شعور حسینی باشید اما اجازه ندهید هیئت‌ها 
به پایگاه احزاب سیاسی تبدیل شود و آن جا به محلی برای گفت و گو 

در مورد شهدا، امام )ره(، رهبری و آرمان های انقلاب کنید.

امام جمعه بندرعباس خطاب به جوانان : 

 به سمت صداهای منافقانه حرکت نکنید

گروه خبر // معاون توسعه مدیریت و منابع 
با نخبه مهارتی  استانداری هرمزگان درنشست 
استان و ریس بنیاد نخبگان استان و مدیر 
کل آموزش فنی و حرفه ای هرمزگان گفت:  
استعدادها و پتانسیل های سرشاری در هرمزگان 
وجود دارد که نوید بخش آینده ای روشن برای 

این استان است.

به گزارش خبرنگار دریا ، نازنین شیبانی تزرجی 
ضمن تقدیر از جوان نخبه پارسایوسفی دارنده مدال 
نقره جهانی مسابقات بین‌المللی مهارت 2019 که در 
رشته مدیریت سیستمهای تحت شبکه که در کارات 
روسیه برگزارشد گفت: این مدال نشان از  توانمندی  
بالای جوانان هرمزگانی است.وی با بیان اینکه باید 
همه مسئولین و نخبگان تلاش کنند استان هرمزگان 

را در شاخص های فرهنگی و اقتصادی به جایگاه 
اصلی خود برسانند افزود : نگاه حمایتی مسئولین 
نسبت به نخبگان جوان می تواند در حفظ و تقویت 
استعدادها و افکارشان برای پیشرفت و تعالی جامعه 

بسیار تأثیرگذار باشد .
معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری هرمزگان  
گفت: نخبگان  با ارائه  ایده میتوانند  استان را 

در بخشهای  کشاورزی و صنعت با استفاده از 
فناوری‌های جدید کمک کنند. معاون توسعه مدیریت 
و منابع استانداری در این نشست  استعداد یابی بین 
جوانان و ترویج فرهنگ مهارت آموزی را بسیارمهم 
دانست و افزود : اگر بتوانیم علم جوانان نخبه را به 
فناوری تبدیل کنیم می توانیم شاهد اشتغالزایی و رشد 

فکری بیشتر جامعه باشیم .

 معاون استاندار هرمزگان :  

 استعدادها و پتانسیل های سرشاری در هرمزگان وجود دارد 

  معاون برنامه‌ریزی و توسعه منابع وزارت آموزش و پرورش 
ضمن اعلام سهمیه ۱۸ هزار و ۳۹ نفری این وزارتخانه در 
آزمون فراگیر استخدامی دستگاه‌های اجرایی در آبان ۹۸ گفت: 
مابه‌التفاوت افزایش حقوقی دانشجومعلمان طبق احکام جدید با 

حقوق شهریور واریز می‌شود. 
  علی الهیار ترکمن در گفت وگو با ایسنا درباره سهمیه وزارت آموزش 
و پرورش در آزمون استخدامی دستگاه‌های اجرایی کشور که قرار 
است طبق اعلام سازمان امور اداری و استخدامی در نیمه دوم آبان ماه 
۱۳۹۸ به‌طور همزمان در سراسر کشور برگزار شود اظهار کرد: در این 

آزمون ۱۸ هزار و ۳۹ نفر سهمیه داریم.

  وی افزود: از این تعداد ۱۲ هزار نفر طبق اساسنامه ماده ۲۸ دانشگاه 
فرهنگیان جذب می‌شوند که فارغ‌التحصیل دانشگاه‌های دیگر 
هستند و پس از پذیرفته شدن در آزمون، در دوره‌های یک ساله 
 صلاحیت حرفه‌ای معلمی شرکت می‌کنند سپس وارد نظام آموزشی 

می‌شوند.
  معاون برنامه‌ریزی و توسعه منابع وزارت آموزش و پرورش با بیان 
اینکه ۲۰۰۰ سهمیه خاص سیستان و بلوچستان داریم که در جهت 
ارتقای عدالت آموزشی و تامین نیروی مورد نیاز این استان اخذ شده 
است،گفت: ۴۰۳۹ مجوز استفاده نشده سال‌های قبل نیز باقی مانده 
است که به سرجمع سهمیه‌های ما افزوده می‌شود. دفترچه آزمون در 

اواخر شهریورماه منتشر می‌شود و تمام کسانی که به حرفه معلمی 
علاقه‌مند و حائز شرایط هستند می‌توانند ثبت‌ نام و در آزمون شرکت 

کنند.
  الهیار درباره علت اعمال نشدن افزایش حقوق برای دانشجومعلمان 
که وعده آن در مرداد ماه داده شده بود نیز اظهارکرد: طبق برنامه، 
نگارش حقوق ارسال و فرایند صدور احکام انجام شد؛ قرار بود این 
افزایش با حقوق مرداد ماه اعمال شود اما از آنجا که ماهانه ۲۰ میلیارد 
تومان بارمالی دارد به دلیل کمبود نقدینگی در خزانه موفق نشدیم 
این کار را انجام دهیم ولی این مبالغ با حقوق شهریورماه حتما واریز 

می‌شود و ظرف دو سه ماه معوقات را تسویه می‌کنیم.

معاون برنامه‌ریزی و توسعه منابع وزارت آموزش و پرورش خبر داد

۱۸ هزار سهمیه استخدامی برای آموزش و پرورش

دفتر نمایندگی آستان قدس رضوی در هرمزگان 
به پویش نذر اشتغال پیوست

  گروه خبر// مسئول دفتر نمایندگی آستان قدس رضوی در 
هرمزگان از پیوستن این دفتر به طرح نذر اشتغال خبر داد و گفت: 
آستان قدس در پویش نذر اشتغال در دو مقوله شناسایی بیکاران و 
شناسایی توانمندان حوزه اشتغال ایفای نقش خواهد کرد.به گزارش 
دریا،  اسماعیل تذرو در جمع خبرنگاران با اشاره به گستردگی پویش 
نذر اشتغال اظهار داشت: ما نیز در مجموعه دفتر نمایندگی آستان 
قدس رضوی در هرمزگان به طرح و پویش بزرگ نذر اشتغال پیوسته 
ایم.وی افزود: آستان قدس نیز در هر دو مقوله شناسایی بیکاران 
و شناسایی توانمندان حوزه اشتغال طرح نذر اشتغال به عشق امام 
حسین )ع( نقش ایفا می کند. مسئول دفتر نمایندگی آستان قدس 
رضوی در هرمزگان گفت: یکی از شعارهای این طرح رفع نیاز 
نیازمندان با توان توانمندان است، و در واقع شناسایی نیازمندان حوزه 
اشتغال اعم از زنان و مردان سرپرست خانوار و جوانان بیکار در 
سراسر استان بواسطه کانون های محله ای ما انجام می شود.وی افزود: 
در آستان قدس رضوی معاونتی به نام معاونت امداد مستضعفان وجود 
دارد که در آن کارگروه اشتغال با خادم یاران توانمندی که به عشق 
امام رضا علیه السلام دور هم جمع شده اند به رفع نیاز از نیازمندان در 
حوزه اشتغال مشغول هستند. تذرو گفت: این خادم یاران با مشاوره و 
ایجاد بازار و اعطای تسهیلات و پیگیری و راهبری، تا زمان توانمند 

شدن در کنار افراد بیکار هستند و به آنها کمک می کنند.

فرمانده سپاه امام سجاد )ع( هرمزگان خبر داد 
تشکیل 200 قرار گاه محله‌ای برای خدمت رسانی به مردم

  گروه خبر // فرمانده سپاه امام سجاد )ع( هرمزگان گفت: برای 
خدمت رسانی به مردم در استان ۲۰۰ قرارگاه محله‌ای تشکیل شده 
است. به گزارش خبرنگار دریا؛ سرهنگ اباذر سالاری در دوره تخصصی 
مدیران قرار گاه های تحول محلات شهرستان بندرخمیر، افزود: امیدواریم 
بتوانیم تحولی در هر محله با مشارکت خود مردم به انجام رسانده و برای 
غلبه کردن بر مشکلات انسجام بین مردم و مسؤلان برقرار شده و هرکسی 
باید به سهم خود به عنوان یک فرد مسلمان نقشی را در جامعه اسلامی 
ایفا کند. فرمانده سپاه امام سجاد )ع( هرمزگان گفت: ما باید با مدیریت 
محله‌ای، ظرفیت و توانمندی‌ها را بررسی و با احصاء مشکلات، آسیب‌ها 
و معضلاتی که باعث ضربه زدن به جامعه می‌شود شناسایی کرده و با تمام 
توان و ظرفیت، زمینه‌ی خدمتگزاری بیشتر برای مردم را فراهم کنیم. وی 
در پایان اضافه کرد: با انسجام، وحدت و حفظ ید واحده مسؤلین و مردم، 
مشکلات جزئی را هم در جامعه بر طرف کنیم چراکه دست الله با جماعت 
است. همچنین در ادامه فرمانده سپاه ناحیه بندرخمیر گفت: در پنج ماه 
امسال در ۱۰ نقطه از شهرستان، تعداد شش کارگروه تخصصی تحول 
محلات راه اندازی شده است. سرهنگ اسلامی افزود: خدمت رسانی، 
کار‌های جهادی، راه اندازی صندوق‌های قرض الحسنه، توزیع بسته‌های 
حمایتی به مستمندان و رونق بخشی به کلاس‌های اوقات فراغت و 
کلاس‌های قرآنی و سازماندهی جوانان برای برگزاری جشنواره‌های 
بومی محلی و همچنین ارتباط مستمر با دانش آموزان در حال انجام است 
وتأثیر مثبت این اقدامات باعث ایجاد امید بیشتر در بین مردم شده است. 

خبر



خبر 
امام جمعه کیش : 

عاشورا یک دانشگاه است
   گروه خبر// امام جمعه کیش گفت: عاشورا یک دانشگاه است که مقاومت 
در برابر حاکمان زورگو یکی از مواد درسی آن است. به ‌گزارش  خبرنگار 
دریا، حجت‌الاسام والمسلمین احمد حسن زاده در خطبه های این هفته 
شهرستان اظهار داشت: تقوا در خانواده یکی از نیازهای ضروری است، اگر 
بخواهیم بنیان خانواده را مستحکم کنیم باید تمام اعضای خانواده تقوا را 
رعایت کنند.حسن‌زاده با ذکر تسلیت به‌مناسبت فرا رسیدن عزاداری سرور 
و سالار شهیدان اباعبدالله الحسین)ع( گفت: عاشورا یک دانشگاه است که 
مقاومت در برابر حاکمان زورگو یکی از مواد درسی آن است.وی ادامه داد: 
ایران اسلامی بیش از 40 سال است که در این دانشگاه درس مقاومت را 
آموخته و امروز ملت ایران در برابر امام‌حسین)ع( سربلند است.امام جمعه 
کیش در ادامه به تشریح پیام‌های عاشورا پرداخت و گفت: عاشورا پیام‌های 
فراوانی برای مقاومت امروز ملت ایران دارد و یکی از این پیام‌ها این است 
که در قاموس اسلام جایی برای سازش در برابر حکام زورگو و ظالم نیست، 
اگر کسی با مبانی اسلام آشنا باشد این را می‌فهمد.حسن زاده با ذکر جمله 
»مقاومت هزینه دارد« پیام دیگر عاشورا برای مقاومت ملت ایران را تشریح 
کرد و گفت: همانطور که امام حسین)ع( هزینه مقاومت را پرداخت کرد، ما 
هم امروز هزینه مقاومت ‌را در جنگ تحمیلی، قیام خونین 17 شهریور و ... 
پرداخته‌ایم.خطیب نماز جمعه کیش با اشاره به آتش گرفتن یک لنج باری در 
بندرگاه کیش رعایت نکات ایمنی را از امور ضروری عنوان کرد و گفت: این 
شناور هم سوخت و هم غرق شد، مسئله ایمنی جان و کالای مردم در میان 
است، در حوزه ایمنی نشانه خوبی نیست که تقریباً در سالگرد آتش‌سوزی 
چندین فروند شناور در اسکله صیادی، این اتفاق بیافتد.وی با اشاره به اینکه 
در حوزه ایمنی دچار کمبود هستیم، گفت: امروز تکنولوژی در حوزه اطفا 
حریق پیشرفت کرده است، رخ دادن چنین اتفاقاتی معنا ندارد.وی در رابطه 
با جدی گرفتن ایمنی در کارها خطاب به مردم و مسؤولان گفت: در ابتدا 
برای رعایت ایمنی یک کار کارشناسی انجام شود، سیستم‌های اطفا حریق 
به‌روز رسانی شود و قوانین در اطفا حریق سختگیرانه اعمال شود تا شاهد 
چنین حوادثی نباشیم.امام جمعه کیش افزود: از تلاش آتش‌نشان‌های جزیره 
کیش تشکر می‌کنم، اما این مقدار تجهیزات برای جزیره کیش بسیار کم است 
و از مسؤولان می‌خواهم که اگر نیاز به ابزار جدید مثل کشتی آتش خوار 

است تهیه شود.

فوت فوتبالیست جاسکی در زمین فوتبال 
  سرویس شهرستان// عنبری، یک بازیکن فوتبال لیردف جاسک 
در حین تمرین دچار ایست قلبی شد و جان باخت.به گزارش خبرنگار 
دریا، این اتفاق روز پنجشنبه 14 شهریورماه سال جاری رخ داد، زمانی 
که »ابراهیم نو آرام « مهاجم 21 ساله تیم روستا بیاهی در حین تمرین 
دچار حمله قلبی شد و پس از انتقال به درمانگاه شهر لیردف جلو 
چشمان هم بازی هایش جان داد تا قهرمان سال گذشته لیگ بخش 
لیردف با پشت سر گذاشتن هفته نخست، ادامه فصل جدید را بدون 
این بازیکن دنبال کند.مربی تیم بیاهی گفت: با شروع تمرین بعد از 
گرم کردن بازیکنان تیم را به دو گروه تقسیم کردم.ایوب پناهی ادامه 
داد: متاسفانه بعد از گذشت 4 دقیقه ناگهان بازیکن فوق حالش بهم 
می خورد و روی زمین می افتد.گفتنی است، مرگ نو آرام دومین 

فوتبالیست شاغل در جاسک است.

معه 3جا
یکشنبه 17 شهریور  1398

8 محرم 1441

 سال هجدهم شماره  3127

کاران با اخطارات لازمه نوبت دوم   آگهی دعوت بستان
به عموم بستانکاران تاجر ورشکسته آقای محمد کلانتری فرزند حسین به شماره ملی 5989300647 که حکم ورشکستگی آن به موجب دادنامه شماره 9709977611101639 

مورخه 97/12/18 از شعبه دهم دادگاه عمومی حقوقی دادگستری شهرستان بندرعباس صادر و تاریخ توقف او 1394/05/07 اعلام گردیده آگهی می دهد.
اولین جلسه بستانکاران در  ساعت 13 روز شنبه مورخه 98/08/11 در دفتر دادگاه مذکور به نشانی بندرعباس - چهار راه رسالت - رسالت جنوبی - کوچه فتح‌المبین 
- مجتمع قفضایی شهید بهشتی بندرعباس تشکیل می گردد ، ازکلیه بستانکاران وکسانی که ادعائی دارند و همچنین اشخاصی که با تاجر ورشکسته موصوف مسئولیت 

تضامنی داشته یا ضامن آن هستند دعوت بعمل می آید با در  دست دادشتن اصل یا تصویر مصدق مدارک خود در موعد و محل مذکور حضور بهم رسانند.

محمد حسین قاسمی نژاد - مدیر تصفیه 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

آگهی مزایده ) نوبت دوم (   
شعبه اول اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس به موجب پرونده اجرائی  971340  ب در خصوص دعوی هارمونی شاه مرادی فرزند محمد عليه شرکت مجتمع 

فولاد جنوب که در این راستا تجهیزات به شرح ذیل به مزایده گذاشته می شود . 
خلاصه گزارش بازدید:  مورد بازدید عبارت است از یک دستگاه نورد به عرض 2.1 متر از نوع سه غلطک به همراه الکتروموتور، گیرباکس، تابلو کنترل و سایر متعلقات 
به مبلغ چهارصد و بیست میلیون ریال 420/000/000 ریال برآورد می گردد. 1- فروش نقدی است و حداکثر مهلت پرداخت بهاء یک ماه می باشد. 2-کلیه هزینه های 
مربوط به معامله از هر قبيل و از هر جهت به عهده خریدار است. 3- پیشنهاد دهندگان باید قبل از انجام مزایده در تاریخ روز مزایده با هماهنگی اجرای احکام مبلغ 
10% مبلغ ارزیابی شده را بصورت سپرده نقدی بحساب شماره 2171295409008 نزد بانک ملی شعبه دادگستری تودیع و قبض سپرده را به این اجرا تحویل نمایند .

 4- اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهاد مختار است. 5- مزایده در روز شنبه ساعت 12 مورخ 1398/06/30 در محل دفتر شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس واقع در رسالت 
جنوبی کوچه فتح المبين مجتمع قضایی شهید بهشتی بصورت حضوری بعمل می آید و برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید . 6- در صورتیکه برنده تا یک ماه از جلسه مزایده 
و با انقضای مهلت از پرداخت بها مورد مزایده خود داری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدواً از سپرده او استیفا میشود و سپرده 

تا تعيين کسر قیمت و خسارات وارده مسترد نخواهد شد و متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر میتوانند به شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس مراجعه نمايند.

گلناز بهرامی- مدیر دفتر واحد اجرای احکام مدنی شعبه 1 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان بندرعباس

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

  گمرک قدیم بندرکنگ با تمام فراز و 
فرود آن، همواره کارکرد خوبی داشته 
گمرک  اسلامی  انقلاب  اوایل  است.تا 

بندرکنگ همچنان فعال بوده است.
  به مدت سی سال گمرک بندرکنگ تعطیل 
گردید. این طرح در راستای تجمیع گمرکات 
بوده است. که به مراکز شهرستان منتقل گردید 
و تا پیش از آن بنادر کوچک همگی دارای 
گمرک بوده اند و بسیاری از بنادر کوچک 
غرب هرمزگان نیز گمرک داشته اند. تلاش 
مردم بندرکنگ برای احیای دوباره گمرک 
همواره ادامه داشته است. دریانوردان و تجار 
این بندر همواره در پی بازگشایی این گمرک 
بودند. تا جایی که همه گونه تلاش در این 

راستا انجام دادند.
   در دوره دولت نهم و سفر رئیس این 
دولت به بندرلنگه مصوبه ای برای بازگشایی 
گمرک‌هایی که در زمان قدیم فعال بوده و بعد 
از انقلاب تعطیل شده بودند تعیین گردید و در 
همین راستا در دوره استانداری شیخ‌الاسلامی 
تلاش گردید گمرک بندرکنگ احیا گردد. 
شرایطی را برای افتتاح این گمرک از جمله 
تعمیر اسکله این گمرک، لایروبی حوضچه و 
مناطق اطراف آن و ایجاد یک سوله بزرگ 
برای گمرک از جمله شرایطی بود که مردم 
و تجار بندرکنگ باید برای احیای دوباره 

گمرک انجام می دادند.
 آقای دریاگذر رئیس شورای وقت 
بندرکنگ، تامین زمین برای اختصاص یک 
سوله، مجوز برای واردات کالا به بندرکنگ، 
ایجاد تاسیسات بندری برای گمرک و تامین 
بودجه برای آسفالت نمودن محوطه گمرک را 
از استاندار وقت خواستار شدند. او همچنین 
عنوان کرد در زمانی که گمرک بندر کنگ 
فعال بوده است دویست ماشین که میوه تره‌بار 
حمل کرده بودند، همواره برای صادرات بار 
خود در اسکله بندرکنگ حضور داشتند و 

حوضچه اسکله بندرکنگ که در سال 1350 
توسط دولت و استانداری وقت ساخته شده 
بود، از جمله حوضچه های خوب در تمامی 
بنادر ایران بوده است. لنج های 400 تنی 
مردم بندرکنگ همواره چوب وارد اسکله 
بندرکنگ نموده و این چوب ها که شامل 
چوب چندل و چوب برای ساخت لنج بود 

از طریق گمرک بندرکنگ ترخیص می شد.
  در آن زمان مردم و تجار بندرکنگ اقدامات 
خود را برای افتتاح دوباره گمرک بندرکنگ 
به دستور آقای شیخ الاسلامی استاندار وقت 
انجام دادند. از جمله آقای حسن کرچی 
لایروبی اسکله بندرکنگ و مناطق اطراف را 
انجام داد و این لایروبی برای 2 متر صورت 
گرفت. عمق حوضچه به 5 متر رسید که 
در زمان مد عمق آب به 8 متر می رسید 
و حتی لنج ها و کشتی ها تا 6000 تن هم 
می توانستد در اسکله بندرکنگ پهلو بگیرند. 
تعمیرات اسکله هم تا حدودی پیش رفت 
و از جمله درخواست های فرماندار وقت 
بندرلنگه از استاندار آن زمان ایجاد یک 
اسکله چند منظوره در کنار اسکله کنونی 
بندر کنگ بود. هزینه چنین اسکله ای در 
آن زمان یک میلیارد و سیصد میلیون تومان 
می شد. سوله هزار متری برای انبار گمرک به 
تدریج ساخته شد و عنوان گردید که گمرک 
بندرکنگ نیز افتتاح می گردد. اما هنوز هم 
گمرک بندرکنگ به عنوان یک گمرک مستقل 
دفتری مستقل در بندرکنگ ندارد و به عنوان 
بخشی از گمرک بندرلنگه به فعالیت خود 
ادامه می دهد، اکنون در گمرک بندرلنگه به 
کار خود ادامه می دهد. در بخش جنوب 
شرقی اسکله کنونی بندرکنگ که یک اسکله 
شیلاتی هست، مکانی برای بارگیری لنج های 

بزرگ بندرکنگ وجود دارد. 
  این لنج ها که متعلق به دریانوردان بندرکنگ 
هستند، معمولا گچ، نمک صنعتی، سیمان و 
غیره را به بنادر و جزایر خارج از ایران و به 
ویژه بنادر کشور امارات متحده عربی حمل 
می کنند. اما مجوز صدور کالا را از گمرک 
بندرلنگه می گیرند. واردات تا کنون هم در 

گمرک بندرکنگ صورت نمی گیرد. 
  سئوال اصلی اینجاست که احیا و بازگشایی 
گمرک قدیم بندرکنگ چه تاثیری می تواند 
بر اقتصاد بندرکنگ داشته باشد و به عبارتی 
آیا بندرکنگ پتانسیل موجود برای ایجاد یک 
گمرک را دارد؟ بندرکنگ یک بندر تجاری 
و صید و صیادی است. این بندر دارای 
لنج‌های بزرگ و کوچک حمل بار می باشد 
که در حال حاضر بیشترین سفر دریایی را به 

 بنادر کشور امارات متحده عربی دارند و این 
لنج ها هم در صادرات و واردات کالا 

مشارکت دارند. 
  طبقه ملوانان و دریانوردان بندرکنگ 
فعال هستند. این طبقه در بندرکنگ در 
بستر زمان شکل گرفته و در بسیاری از 
خانواده‌ها شغل دریانوردی موروثی می‌باشد. 
خاندان‌های دریانورد فنون دریانوردی را به 
خانواده‌های خود در گفتار و عمل منتقل 
می کنند. از جمله مباحث دیگری که در 
خاطرات خود به آن می پردازند، عملکرد 
گمرک بندرکنگ در بستر زمان است. تمامی 
دریانوردان قدیم بندرکنگ به جهت آوردن 
 کالاهای ملوانی و غیره با گمرک بندرکنگ 

مرتبط بودند. 

  این دریانوردان تمامی عملکرد گمرک 
قدیم بندرکنگ را به خانواده ها و دیگر افراد 
منتقل می کنند. بنابراین آگاهی های طبقاتی 
نسبت به افتتاح گمرک بندرکنگ وجود دارد. 
شاید نبود گمرک در بندرکنگ دغدغه همه 

دریانوردان بندرکنگ باشد. 
  آن ها در نظر دارند، عملکرد تجاری آن‌ها 
بر زیست بوم آن ها نیز تاثیرگذار باشد. 
زیست بوم دریانوردان بندرکنگی ماهیت 
 تجاری و اقتصادی دارد و در این بین گمرک 
می تواند نماد این فعالیت ها در زمینه اقتصادی 
باشد. گمرک بندرکنگ در دوران فعالیت 
 خود فقط به لنج های بندرکنگی خدمات 

نمی داده است، بلکه لنج های بسیاری از بنادر 
کوچک اطراف بندرکنگ نیز از گمرک این 

بندر برای ترخیص کالا استفاده می کردند. 
  همچنان که در حال حاضر لنج های بسیاری 
از بنادر و جزایر خلیج فارس از مرکز تعمیر 
 لنج آقای حسن کرچی استفاده کرده و 
لنج های خود را در آن جا تعمیر می کنند و از 
فروشگاه های بندرکنگ اسباب وسایل لنج و 
دریانوردی را خریداری می نمایند، در زمینه 

گمرک هم روال به این صورت بود. 
  گمرک می تواند برای دریانوردان بندرکنگی 
روحیه بخش باشد، چرا که آن ها با این ترتیب 
خودشان را در اقتصاد و آبادانی شهرشان 
سهمیم تر می بینند. از سوی دیگر گمرک 
برای مردم بندرکنگ اشتغال های مستقیم و 

غیرمستقیم ایجاد نموده و به عبارتی گمرک 
می تواند مانند گذشته قلب تپنده اقتصادی 
بندرکنگ باشد و از نگاه اقتصادی ثروتی 
را برای ساختار شهری و شهرداری ایجاد 
نماید. پتانسیل ایجاد یک گمرک در بندرکنگ 
 وجود دارد، چون دریانوردان بندرکنگی 
لنج های دریانوردی زیادی دارند که دائما 
در سفرهای دریایی به بنادر دوبی و شارجه 
می‌باشند و بصورت روزانه این لنج ها 
می‌توانند به صادرات و واردات کالا مشغول 

باشند. 
  بنابراین با احیای دوباره گمرک بندرکنگ، 
ترخیص کالای لنج های بندرکنگی توسط 

گمرک بندرکنگ صورت می گیرد و فعالیت 
گمرک بندرکنگ به منزله نزول فعالیت 
اقتصادی گمرک بندرلنگه نیست، زیرا کالاها 
با سرعت بیشتری ترخیص شده و سفرهای 

دریایی بیشتری صورت می گیرد. 
 شاید یکی از دلایل عدم انجام سفرهای 
دریایی طولانی مدت به هند و آفریقا توسط 
بندرکنگی در حال حاضر،  دریانوردان 
همین عدم وجود گمرک در بندرکنگ در 
بستر زمان می باشد. از زمانی که گمرک 
در اوایل انقلاب تعطیل گردید، به تدریج 
سفرهای دریایی به هند و آفریقا که دلایل 
 زیادی بر عدم انجام این سفرها وجود دارد، 

کاسته شد. 
  بیشترین کالایی که از هند و آفریقا توسط 

لنج های سفار به بندرکنگ آورده می شد، 
چوب برای ساخت لنج و چوب چندل برای 
سقف خانه ها بود که معمولا توسط گمرک 
بندرکنگ با هزینه اندک ترخیص شده و 
در ساحل بندرکنگ پیاده می شد. برای 
دریانوردان بندرکنگ ترخیص این کالاها 
 توسط گمرک بندرکنگ به راحتی صورت 
می گرفت و اگر گمرک در جای دیگری 
می بود، دریانوردان بندرکنگی می بایست 
این کالاها را از طریق این گمرکات ترخیص 
می کردند و حمل دوباره این چوب ها از آن 
گمرک به بندرکنگ، هزینه اضافه بوده است. 

  با توجه به نزدیکی گمرک بندرلنگه به 

بندرکنگ و ارتباطات مداوم دریانوردان 
بندرکنگی با گمرک بندرلنگه، ممکن بود در 
کوتاه مدت مشکل آن چنانی برای دریانوردان 
بندرکنگی به وجود نیاید، اما در درازمدت 
مشکل ایجاد می شد. با وجود این اگر در 
حال حاضر گمرک بندرکنگ همانند گذشته 
بتواند واردات و صادرات انجام دهد ممکن 
است دوباره برخی از دریانوردان بندرکنگی 
اقدام به ساخت و خرید لنج های بیشتر برای 
سفرهای دریایی نمایند. با تمام این مسایل 
توسعه گمرکات در بنادری که در گذشته 
همانند بندرکنگ گمرک ترخیص کالا داشتند، 
در اقتصاد دریا محور نقش مهمی داشتند. 
سیاست های گمرکی و ترخیص کالاها در 
کمترین زمان ممکن باعث ایجاد روحیه برای 
تجار و دریانوردان جهت سفرهای بیشتر 

دریایی خواهد گردید.
   دریانوردان و لنج داران این بنادر مقصد 
بیشتری را برای صادرات و واردات کالا 
انتخاب نموده و اقدام به صادرات و واردات 

بیشتر می نمایند که می تواند با عث شکوفایی 
بیشتر اقتصاد دریا محور در ایران گردد. 
بندرکنگ و گمرک آن که همواره فعال بوده 
است، می توانند یکبار دیگر در تجارت 
 دریایی ایران نقش کلیدی ایفا نموده و 
به عنوان یک قطب مهم اقتصاد دریامحور 
تاثیر گذار باشند. شکوفایی تجارت دریایی 
در بندرکنگ به شکوفایی لنج سازی و به 
ویژه ساخت لنج های چوبی در این بندر 
کمک وافری می نماید. چون اگر تجارت 
 دریایی شکوفاتر گردد، بسیاری از لنج داران، 
 لنج های فرسوده خود را تعویض نموده و 
لنج های جدیدی با ظرفیت و تکنولوژی 
بیشتر که در بندر کنگ ساخته می شوند، 
 خریداری می کنند. این گونه است که
  لنج سازی در بندرکنگ دوباره رونق 

می گیرد.  

لزوم وجود گمرک در بندرکنگ و فواید آن

 دکتر محمد حسن نیا

اگر در حال حاضر گمرک 
بندرکنگ همانند گذشته 
بتواند واردات و صادرات 
انجام دهد ممکن است 
دوباره برخی از دریانوردان 
بندرکنگی اقدام به ساخت 
و خرید لنج های بیشتر برای 

سفرهای دریایی نمایند

,,

آگهی مزایده  اتومبیل  
یک دستگاه خودرو تویوتا لکسوس RX 350 مدل 2010 رنگ سفید به شماره انتظامی 75 ب 197 ایران 63 به شماره شاسی 2415948 و شماره موتور 578669 متعلق 
به حمید نوروزی که به موجب سند  نکاحیه بشماره 10579 مورخ 88/6/14 تنظیمی دفترخانه ازدواج 48 شهر شیراز استان فارس منجر به صدور اجرائیه و تشکیل 
پرونده اجرایی به شماره 9800374 علیه حمید نوروزی گردیده که حسب درخواست وکیل بستانکار پرونده اجرایی توسط راهنمایی و رانندگی توقیف و بنا به تقاضای 

بستانکار به آدرس پارکینگ یاسر منتقل که توسط کارشناس رسمی دادگستری با مشخصات فنی سواری لکسوس با مشخصات تعداد سیلندر 6، ظرفیت 5، نوع 
سوخت بنزین، تعداد محور 2 ، تعداد چرخ 4 ، اتاق و بدنه سالم، موتور خاموش، گیربکس در حد مدل، شیشه ها سالم، دیفرانسیل در حد مدل، لاستیک ها مستعمل 
و از قسمت های مختلف نقطه پوسیدگی دارد از جمله گلگیر عقب سمت چپ، سپر جلو، گلگیر جلوی سمت چپ، درب جلو سمت راست و سپر عقب، حدود 
3 سال در پارکینگ می باشد جمعا به مبلغ 5/500/000/000 ریال ارزیابی و قطعی گردیده مبلغ 20/000/000 ریال خلافی دارد که از مبلغ ارزیابی کسر می گردد و 

به مبلغ 5/480/000/000 ریال از ساعت 9 الی 12 در روز چهارشنبه مورخ 98/07/03 در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ فوق شروع و به 
بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً فروخته می شود و کلیه هزینه های قانونی اعم از انتقال سند به عهده برنده مزایده است ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی اعلام گردد، مزایده روز اداری بعد از 

تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد. 98/1340 م/الف
تاریخ انتشار : 98/06/17 

مریم چمنی - رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس   

آگهي مزايده عمومي تك مرحله اي
 اتحاديه تعاوني هاي مسكن پرتوبناي قشم

اتحاديه تعاوني هاي مسكن پرتوبناي قشم در نظر دارد يك دستگاه خودرو سواري تويوتا كرولا مدل ٢٠١٤ رنگ سفيد 
پلاك١١/١١٥٩٣ سازمان منطقه آزاد قشم از طريق مزايده عمومي به فروش برساند. 

متقاضيان جهت دريافت اسناد مزايده و بازديد از تاريخ 98/٠٦/17 لغايت 98/٠٦/22 هر روز از ساعت ٨ 
 صبح الي ١٦ عصر به محل دفتر اتحاديه تعاوني هاي مسكن پرتو بناي قشم واقع در خيابان وليعصر )عج( 

هيئت مديره اتحاديه تعاوني هاي مسكن پرتوبناي قشممراجعه نمايند.

مفقودی
شناسنامه و سند خودروی پژو 206 
مدل 96 رنگ سفید به شماره پلاک 

997 س 72 ایران 84 به شماره موتور 
174B0014960 و شماره شاسی 
NAAP13FE1HJ121859

 به نام مهرنوش نظری علی پور 
مفقود و از درجه اعتبارساقط می باشد

مفقودی
سند و شناسنامه خودروی پراید 131 
مدل 96 رنگ سفید به شماره پلاک 

573 س 92 ایران 84 و شماره موتور 
M13/5922438  و شماره شاسی 

 NAS411100H3372264
 به نام آقای رضا نصیری مقدم 

مفقود و از درجه اعتبارساقط می باشد

مفقودی
سند و شناسنامه خودروی پراید 131 
مدل 96 رنگ سفید به شماره پلاک 

841 ص 84 ایران 84 و شماره موتور 
N13/5892689  و شماره شاسی 

 NAS411100H3361357
 به نام آقای رضا نصیری مقدم 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد

آگهی مزایده  
به موجب پرونده اجرائی کلاسه 9600412 ششدانگ یک قطعه آپارتمان قطعه 46 تفکیکی  به مساحت 89/79 متر مربع دارای  پلاک شماره 13920 
فرعی از 1939 اصی مفروز مجزی شده از پلاک 384 فرعی واقع در قشم – طبقه فوقانی مجتمع مرجان با حدوداربعه . شمالاً: در سه قسمت که دوم 

غربی است بطولهای 1/40 متر و 0/95متر و 8/65 متر پنجره و دیواریست به فضای باقیمانده پلاک 384 فرعی و فضای پیاده رو خیابان.شرقا: در سه 
قسمت که دوم شمالی است بطولهای 0/95 مترو 0/90 مترو 7/45 متر درب و دیواریست  به راهرووراه پله مشاعی. جنوبا: بطول 10/95 متر دیوار 
بدیوار قطعه 45 تفکیکی. غربا: بطول 7/45 متر پنجره و دیواریست به فضای پیاده رو و خیابان. ثبت و سند مالکیت صادر و به آقای طیب رضوانی 
رمچاهی فرزند محمد بشماره ملی 3459240008 تحویل شده است، طبق سند رهنی شماره  88601-96/03/23 تنظیمی دفترخانه 24 قشم در قبال 

مبلغ 1/400/000/000 ریال در رهن پست بانک ایران شعبه مرکزی قشم قرار گرفته و طبق نظر کارشناس رسمی به مبلغ 1/795/800/000 ریال ارزیابی شده و پلاک فوق 
دارای 89/79 متر مربع متر مربع اعیانی دارد و دارای انشعابات برق مجزی و آب مشاعی که برابر گزارش کارشناس رسمی باودیعه مبلغ 350/000/000 در تصرف شخص می 
باشد، پلاک فوق از ساعت 9 الی 12 روز چهارشنبه مورخ 98/07/03 در اداره ثبت اسناد و املاک واقع در قشم_بلوار مشاهیر_میدان حافظ_سایت سمن پشت دادگستری از 
طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ یک میلیارد و هفتصدو نودو پنج میلیون و هشتصد هزار ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم 
به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق،  گاز، اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک ومصرف درصورتیکه مورد مزایده دارای آن ها باشد و نیز بدهی های مالیاتی 
و عوارض شهرداری وغیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت 
هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقداً وصول می گردد ضمنا چنان چه روز مزایده تعطیل رسمی گردد مزایده روز اداری 

بعد از روز تعطیل در همان ساعت  و مکان  مقرر برگزار خواهد شد.98/2049 م /الف    تاریخ انتشار: یکشنبه 98/6/17 
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آگهی مزایده  
به موجب پرونده اجرائی کلاسه 9800115 ششدانگ عرصه و اعیان یک باب مغازه با کاربری تجاری قطعه 215 تفکیکی به مساحت 16/34 مترمربع 
دارای پلاک شماره 21284 فرعی از 1939 اصی مفروز ومجزی شده از پلاک 19845 فرعی واقع در قشم – طبقه همکف جنب ورودی اصلی مجتمع 
تجاری دودلفین درگهان با حدود  اربعه . شمالاً: دیواریست مشترک بطول 5/14 متر به مغازه قطعه 260 شرقا: دیواریست مشترک بطول 3/30 متر به 
مغازه قطعه 214 جنوبا: در دو قسمت اول دیواریست مشترک به طول 1/70 متر به مغازه قطعه 156 دوم دیواریست مشترک به طول 3/28 متر به مغازه 
قطعه 157. غربا: در 7 قسمت دوم ان شمالی قسمت های چهارم و پنجم و ششم آن جنوبی است اول درب و دیوار تمام شیشه ای بطول 0/05 متر 
دوم درب و دیوار تمام شیشه ای بطول 0/04 متر سوم درب و دیوار تمام شیشه ای است بطول 3/05 متر چهارم درب و دیوار تمام شیشه ای بطول 

0/12 متر پنجم درب و دیوار تمام شیشه ای بطول 0/04 متر ششم درب و دیوار تمام شیشه ای بطول 0/04 متر هفتم درب و دیوار تمام شیشه ای بطول 0/20 متر . ثبت و سند 
مالکیت صادر و به آقای ابراهیم پار فرزند یداله  بشماره ملی 0057479364  تحویل شده است، طبق سند رهنی شماره  88079-96/03/01 تنظیمی دفترخانه 24 قشم در قبال 
مبلغ 3/000/000/000 ریال در رهن بانک سامان شعبه قشم قرار گرفته و طبق نظر کارشناس رسمی به مبلغ 3/598/800/000 ریال ارزیابی شده و پلاک فوق دارای 16/34 
 متر مربع اعیانی و دارای انشعاب برق تک فاز که برابر گزارش کارشناس رسمی با ودیعه مبلغ 800/000/000 در تصرف شخص می باشد، پلاک فوق از ساعت 9 الی 12 روز
 سه شنبه مورخ 98/07/02 در اداره ثبت اسناد و املاک واقع در قشم_بلوار مشاهیر_میدان حافظ_سایت سمن پشت دادگستری از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از 
مبلغ سه میلیارد و پانصد و نود و چهار میلیون و هشتصد هزار ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به 
آب، برق،  گاز، اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک ومصرف درصورتیکه مورد مزایده دارای آن ها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری وغیره تا تاریخ مزایده 
اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده 
مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقداً وصول می گردد ضمنا چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی گردد مزایده روز اداری بعد از روز تعطیل در همان ساعت  و مکان  
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ثواب انتشار حدیث روز تقدیم به : روزنامه منطقه جنوب کشور
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رسول الله )ص( : مردم همیشه در خیر و برکت هستند تا زمانی که امر به معروف و نهی از منکر کنند 
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 40 و رتبه ششم

 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

سالروزشهادت مظلومانه سالارشهیدان وسرور آزادگان 
امام حسین)ع( و یاران با وفایش را تسلیت می گوییم

روابط عمومی
شیلات   هرمزگان

  بندرعباس دیرزمانی است که عزاداری ماه 
محرم را به سبک و شیوه خود اجرا می‌کند که 
شاید در تمامی ایران بی‌نظیر باشد. مراسمی که 
برگرفته از سنت اجداد و نیکان و اعتقادات مردم 

پاک این سرزمین است.
  سالیان درازی است که عزای حسین)ع( در جنوب 
زبانزد است و "چک چکو" نیز ازجمله آیین‌هایی 
به شمار می‌رود که مردم هرمزگان در ایام محرم آن 
را برگزار می‌کنند.مراسم علم‌گردانی در تمامی ایران 
وجود دارد اما در هرمزگان و به‌ویژه بندرعباس به 
سیاقی دیگر است. یکی از معروف‌ترین این مراسم 
علم‌گردانی مسجد ۱۲ امام )منبر گپ( بندرعباس 
است که تاریخچه این علم‌ها و مراسم آن‌ها به سالیان 

دور برمی‌گردد.
  روزگاری فردی تمامی بزرگان شهر را صدا زده 
و اعلام می‌کند که چوب‌هایی به شکل علم از کرانه 
دریای هند به سمت ساحل بندرعباس می‌آید، اهالی 
این چوب‌ها را که از جنس صندل است را ازآب‌گرفته 
و خشک می‌کنند و به نزدیک‌ترین محل یعنی مسجد 
۱۲ امام می‌برند و مشاهده می‌کنند که بر روی هرکدام 
از این چوب‌ها اسم یک امام کنده‌کاری‌شده تاکنون 
معلوم نیست که این چوب‌ها از کجا آمده‌اند و چگونه 

این اسمای متبرک بر روی آن‌ها نقش بسته است.
بزرگان قدیم بر این باورند که این چوب‌ها به اذن 
خدا برای مردم این شهر فرستاده‌شده و به همین دلیل 
برایشان قداستی خاص دارد.همه‌ساله در روز هفتم 
محرم این علم‌ها را به دریا می‌برند و طی یک مراسم 
خاص آن‌ها را با عطر و عطورات شستشو می‌دهند. 
در این روز علم گردان‌ها برای صبحانه و ناهار به 
خانه افرادی که نیت دارند دعوت می‌شوند که پس از 
اتمام سفره به خواندن دعایی کوتاه و طلب سلامتی 
برای اهل آن خانه می‌پردازند.رفتن بر در خانه‌ها با 
علم و جمع‌کردن پول برای گرداندن مراسم عاشورایی 
تا روز عاشورا ادامه دارد و مردم شهر هرکدام به نیت 
خود پولی را به علم گردان‌ها می‌دهند.در ظهر روز 
عاشورا نیز بعد از شهادت امام حسین)ع( علم‌ها زمین 
گذاشته و سیاه‌پوش می‌شوند و این سیاه‌پوش بودن تا 

پایان ماه صفر ادامه دارد .
  علی‌رضایی پژوهشگر آیینی در گفت‌وگو با ایسنا، 
آیین‌های سوگواری ماه محرم را در بخش‌های 
مختلف تعریف و تعزیه‌خوانی را از شاخص‌ترین 
مراسم آیینی سوگ در هرمزگان معرفی و بیان 
کرد: تقریباً در سراسر استان تعزیه متداول است، اما 
خاستگاه اصلی آن میناب و بندرعباس است و در 
آن از مجالس سروده شده مرحوم حسینعلی قضایی 
استفاده می‌شود. زمان تعزیه‌خوانی نیز از آغاز محرم 

تا پایان ماه و حتی تا ماه صفر ادامه دارد اما اوج 
تعزیه‌خوانی در ده روز اول محرم است که از هجرت 
امام حسین از مدینه به مکه و از مکه به سمت کوفه 
و توقف در کربلا اتفاق می‌افتد. بعد از شهادت ایشان 
باز حرکت اسرا به کوفه و شام و بازگشت به کربلا 
و مدینه است،که هرکدام از این اتفاقات یک مجلس 

تعزیه است.
  وی علم بندی یا علم‌گردانی را از دیگر آیین‌های 
محرم معرفی کرد و گفت: شروع آن در عاشورا و 
با شستشوی علم‌ها است؛ ازجمله علم‌های شاخص 
دو علم ویژه است که یکی منصوب به پیغمبر است 
و دیگری به صاحب‌الزمان. این علم‌ها طی مراسم 
خاصی  در روز پنجم محرم در دونقطه مختلف 
برای علم‌گردانی آماده می‌شوند؛ عصر همان روز 
نیز مراسمی همراه با سینه‌زنی و نوحه‌خوانی صورت 
می‌گیرد.این مدرس دانشگاه ضمن معرفی علم 
دیگری به نام  "علم شمشیری"، خاطرنشان کرد: 
این علم منصوب به حضرت علی است که در جزیره 
قشم و در روز 7 محرم و با آداب خاصی مراسم 

علم‌گردانی آن اجرا می‌شود.
  رضایی تابوت گردانی و حجله گردانی را از 
دیگر مراسم سنتی هرمزگان دانست و گفت: به این 
مراسم نخل گردانی هم گفته می‌شود که در آن نخل 
کوچکی در ابعاد 2در1 متر در هفتم محرم به‌عنوان 
تابوت آماده می‌کنند و اوج آن در شب تاسوعا و 
روز عاشورا است که آن را به گردش درمی‌آورند.

وی در مورد حجله یادآور شد: حجله شبیه تابوت 
است و منسوب به حجله حضرت قاسم است که در 
شب نهم محرم )تاسوعا( آماده‌شده و مانند تابوت 
گردانی دارای مراسم خاصی است؛ معمولاً در مراسم 
حنابندان حضرت قاسم آن را به گردش درمی‌آورند.

رضایی سنگ‌زنی یا چک چکو را از دیگر آیین‌ها 
دانست و افزود: این مراسم در دیگر شهرهای ایران 
مثل گیلان و اراک بانام کرپ زنی معروف است که 
در آن دوتکه چوب را با ریتم و آهنگی خاص به هم 
می‌کوبند؛ اما در هرمزگان سنگ‌زنی نامیده می‌شود که 

با نوعی نخل صورت می‌گیرد.
وی ادامه داد: مراسم سنگ‌زنی در هرمزگان همراه 
با علم کوتاهی بانام جریده، علم حضرت عباس، در 
پنجم محرم انجام می‌شود و این آیین از دوران زندیه 

به‌جامانده است.
این مدرس دانشگاه انواع مختلف سینه‌زنی در 
هرمزگان را معرفی کرد و گفت: این مراسم به‌طور 
نشسته و ایستاده صورت می‌گیرد و نوع ایستاده آن 
اغلب به شکل دایره است؛ به‌گونه‌ای که با دست چپ 
کمر یکدیگر را گرفته و با دست راست سینه می‌زنند. 
این شیوه ویژه مناطق جنوب است و اوج آن سینه‌زنی 
واحد است که در سکوت برگزار می‌شود، گاهی نیز 

فقط نوحه‌خوان می‌خواند.
وی اضافه کرد: روضه‌خوانی نیز در روزهای محرم 
رواج دارد و در عاشورا از هیجان بیشتری برخوردار 
است. در روز عاشورا دسته‌ها همه حرکت کرده؛ 

همه‌ی وقایع عاشورا را به نمایش می‌گذارند و با 
آتش زدن خیمه‌ها به کار خود پایان می‌دهند.

رضایی از برگزاری مراسم شام غریبان در شب 
یازدهم محرم گفت و اینکه در شب دوازدهم با 
آمدن قوم بنی اسد مراسم دفن شهدا انجام می‌گیرد 
و ازاین‌پس مراسم در هرمزگان تمام می‌شود ولی 

روضه‌خوانی تا ماه صفر ادامه دارد.
این پژوهشگر آیینی در مورد رواج این مراسم در 
بندرعباس گفت: همه این آیین‌ها رواج دارد ولی 
باید در نظر داشت بندرعباس شهری مهاجرنشین 
است و متأسفانه هر قومی با آداب خودش روی 
آیین هرمزگان تأثیر می‌گذارد؛ آیین‌های مختلف 
هم به‌گونه‌ای باهم تلفیق‌شده‌اند و جوان امروزی 
که اطلاعی از گذشته‌ی خود ندارد تحت تأثیر قرار 

می‌گیرد و این طبیعت مناطق مهاجرنشین است.
وی دور شدن تعزیه از اصالتش را خطر بزرگی 
دانست و اظهار کرد :آیین‌های ما همه این روزها 
تحت تأثیر سریال‌های تلویزیونی قرارگرفته‌اند. 
پوشش، حرکت، ابزار ازجمله مواردی است که تحت 
تأثیرند؛ خوشبختانه رد آن در مراسم سوگواری 
کمتر است ولی خطری بزرگ آن را تهدید می‌کند، 
همان‌طور که می‌بینیم سینه‌زنی دیگر سنتی نیست و 
به‌تدریج با آمدن زرق‌وبرق‌های بیشتر نسل جدید از 

این آیین دیرینه و ارزشمند دور می‌شوند .
رضایی تنها راهکار حفظ این آیین‌ها و مراسم 
ارزشمند را بهره‌گیری از تجربه‌ها و پیران قوم دانست 

و اضافه کرد: پژوهشگران باید مکتوب کنند، هر 
محقق باید سهمش را انجام دهد برای آنکه جوانانمان 
بدانند هر چیزی که مربوط به سنت‌هاست نه‌تنها ننگ 
نیست بلکه باعث افتخار است. این‌گونه از آن حمایت 

می‌کنند و طبق آن پیش می‌روند.
وی در پایان خاطرنشان کرد: همه‌ی ارگان‌ها باید 
در برگزاری این مراسم سهیم باشند و با همکاری هم 
به جوان‌ها فرصت بازنگری بدهند. درگذشته لباس 
متولی به تن هر کس نمی‌رفت و علم رابه دست 
اهلش می‌سپردند؛ امروزه هر کس برای خودکاری 
انجام می‌دهد و آفت‌ها راهم کسی آسیب‌شناسی 
نمی‌کند .اجرای این آیین‌ها به‌گونه‌ای دیگر خطر 
دارد؛ درهم‌آمیختگی قوم‌ها و فرهنگ‌های مختلف 
به آیین‌ها آسیب می‌زند به‌مرور این رسوم از چشم 

می‌افتند و به ریشخند گرفته می‌شوند.
همچنین، یکی دیگر از مراسمی که در این شهر 
قابل‌توجه است مراسم چک چکو است. این نوع 
عزاداری سنتی که در هرمزگان رواج داشته و دارد، 
با دو قطعه‌سنگی اجرا می‌شود که عزاداران به هم 
می‌کوبند و درواقع نام "چک چکو" از صدای به هم 

خوردن همین سنگ‌ها گرفته‌شده است.
شاید مراسم گرداندن علم و چرخیدن و خانه به خانه 
پول جمع‌کردن در بیشتر نقاط ایران مرسوم است. اما 
در هرمزگان این مراسم را به شیوه‌ای اجرا می‌کنند که 
به آن چک چکو گفته می‌شود. در این عزاداری سنتی 
عزاداران با دو قطعه‌سنگ یا چوبی که در دست دارند 
به دور علم یا نوحه‌خوان گرد می‌آیند و به‌جای زدن 
سینه سنگ‌ها یا چوب‌ها را در دودست بالا می‌برند و 
در بالای سر به هم می‌کوبند و بعد هم هماهنگ بانوا 
و ریتم نوحه‌ای که خوانده می‌شود دوباره آن‌ها رابین 
پاها به هم می‌زنند و به شکلی هماهنگ گامی به جلو 
و گامی به عقب برمی‌دارند و هم‌نوا با نوحه‌خوان، 
بیتی از نوحه را "ترجیع‌بند " یا در اصطلاح نوحه 
و نوحه‌خوانی "دم" را تکرار می‌کنند. )دم: پاره‌ای 
از نوحه که آن را مستمعین می‌شنوند و در جواب 

نوحه‌خوان تکرار می‌کنند.
به گزارش ایسنا، این کار در کوچه‌ها و محله‌ها 
انجام می‌شود و به هنگام رسیدن به در خانه‌ای همه 
یک‌صدا و یک ریتم درحالی‌که سنگ‌ها یا چوب‌ها 
را در بالای سر و بین پاها به هم می‌زنند و گامی به 
جلو و گامی به عقب برمی‌دارند می‌گویند " چک 
چکو ماه محرم رسید " که صاحب‌خانه با شنیدن این 
نوا باخبر می‌شود و این روند ادامه پیدا می‌کند تا تمام 
محله را بگردند. این آیین‌ها جزئی میراث معنوی و 
 ناملموس هرمزگان است که به ثبت ملی کشور

 رسیده است.

  

  به منظور تعيين ويژگي ها، روش های 
آزمون، نمونه برداری، بسته بندی و 
نشانه‌گذاری انواع پاک کن های پلاستیکی و 
لاستیکی ولکانیزه شده که برای پاک کردن 
هر گونه نوشتاری به کار می رود، استاندارد 
ملی ایران شماره 2709 تدوین گردیده است 
که این استاندارد از طریق پورتال سازمان 
 www.isiri.gov.ir به نشانی  استاندارد  ملی 
قابل دستیابی می باشد. منظور از پاک کن 
در این استاندارد، پاک کن های پلاستیکی 
و لاستیکی ولکانیزه شده است.مطالبی که 
در ادامه خواهد آمد به منظور آشنایی با 

استاندارد یاد شده می باشد.
ویژگی ها: پاک کن های باید از لحاظ شکل 
ظاهری یکنواخت و عاری از خراش، ترک، 
حباب های هوا، عناصر و ذرات خارجی 
مخلوط و یا مواد مضر و ذرات خاک و دیگر 
نواقصی باشد که سبب نقص در کارایی پاک کن 
شود. پاک کن هایی که در آن ها حباب های 
هوا مخلوط شده و به طور یکنواختی پخش 
شده باشند، مستثنی هستند.نشانه گذاری روی 
پاک کن ها باید واضح بوده و عاری از باقی 
مانده رنگ، ذرات درشت و یا معایب دیگری 
باشد که به وضعیت ظاهری آن صدمه وارد کند.
مواد خام مورد مصرف در ساخت پاک کن 
نباید دارای مواد مضر باشد. از مواد معطر نباید 
در ساخت پاک کن ها استفاده شود.پاک کن ها 
باید به اشکال مربع، شیب دار، دایره ای، ستونی 
و یا هر شکل مناسب دیگری بر طبق توافق 

خریدار و فروشنده باشد.
کارائی پاک کن: به منظور تعیین کارائی، 
پاکن در معرض آزمون های زیر قرار می گیرد:
میزان سختی، تمایل به مهاجرت، قدرت پاک 

کنندگی
مواد مضر:  مواد خام مورد مصرف در 
ساخت پاک کن نباید دارای مواد مضر باشد 
و در محصول نهایی مقدار سرب نباید بیش 
از 0/020 درصد و مقدار کادمیم و آرسنیک 
هر یک به تنهایی نباید بیش از 0/010 درصد 

باشد.
مواد معطر: از مواد معطر نباید در ساخت 

پاکن‌ها استفاده شود.

نشانه گذاری: اطلاعات زیر باید در محل 
مناسب بر روی پاک کن و بسته، به صورت 
خوانا و پاک نشدنی برای مصرف داخلی به 
زبان فارسی و برای واردات، به زبان فارسی 
یا انگلیسی و در مورد صادرات به زبان مورد 
توافق سفارش دهنده و تولیدکننده نوشته شود. 
استفاده از زبان دوم علاوه بر زبان فارسی 

بلامانع است:
1 - نشانه گذاری روی پاک کن

نشانه گذاری روی هر پاک کن و یا روی لفاف 
آن باید شامل موارد زیر باشد: 

1-1 – نام یا علامت تجاری شرکت تولیدکننده 
Eraser 1-2 – ذکر کلمه پاک کن یا
2 – نشانه گذاری روی بسته پاک کن

نشانه گذاری روی هر بسته پاک کن باید شامل 
موارد زیر باشد:2-1 – نام و نشانی کارخانه و 
نام یا علامت تجارتی تولیدکننده: برای تولیدات 
داخلی، آدرس دفتر مرکزی یا سایت اینترنتی 
به تنهایی کافی نیست و درج آدرس کارخانه 
الزامی است.2-2 – تاریخ ساخت و یا سری 

ساخت2-3 – تعداد و رنگ پاک کن
2-4 – عبارت »ساخت ایران« برای تولید 
داخل و ساخت کشور تولید کننده برای پاک 

کن های وارداتی
2-5 – علامت استاندارد ایران )تولیدکنندگان 
داخلی با اخذ پروانه کاربرد علامت استاندارد 

می توانند از این علامت استفاده کنند(
2-6 – درج اطلاعات اضافی که باعث گمراهی 

مصرف کننده نگردد بلامانع است.
NON-« و یا »  PVC« توصیه می شود عبارت

PVC « بر روی بسته بندی درج گردد.
بسته بندی

بسته بندی: شامل بسته بندی اصلی پاک کن 
)برای مثال بسته 24 عددی پاک کن( و جعبه 
مادر در صورت استفاده )برای مثال جعبه مادر 
یک قراصی مقوایی( می شود. بسته بندی پاک 
کن ها باید در ظروف محکم و قابل قبول باشد. 
تعداد ، رنگ و طرح پاک کن های داخل هر 
بسته طبق توافق خریدار و فروشنده انجام 

می‌شود.
 معاونت استاندارد سازی و آموزش 
اداره کل استاندارد استان هرمزگان

پاک کن  استاندارد آیین عزاداری ماه محرم 
در بندرعباس

  

  مجلس خبرگان یکی از مهمترین ارکان نظام جمهوری 
اسامی ایران است. آنقدر مهم که رهبر آینده کشور را 
همین مجلس مشخص می کند. آنقدر مهم که اصل 108 
قانون اساسی اجازه خود تنظیمی به آن داده است و هیچ 
مرجع دیگری مجاز به دخالت در قوانین و نحوه اداره آن 
نیست. نمایندگان آن هم باید دارای شرایط خاصی باشند. 
از جمله دارای بینش سیاسی و اجتماعی و آشنایی با مسائل 
روز باشند. بعنوان مثال ناغافل هوای قایم باشک بازی و بهم 

ریختن فضای سیاسی کشور به سرشان نزند.
  علی ایحال پس از کش و قوس های فراوان رقابت انتخاب نماینده 
خبرگان رهبری در هرمزگان میان آیت الله نعیم آبادی و آیت الله سید 
روح الله صدرالساداتی برگزار شد و نام سید روح‌الله که جوان‌ترین 
کاندید این رقابت ها در کشور بود بعنوان جوان‌ترین نماینده خبرگان 
نیز از صندوق های رای بیرون آمد. در همان روزهای داغ تبلیغات 
انتخابات عده ای  از سیاسیون استان صدرالساداتی را منتصب 
به افکار انحرافی برخی جریانات تندرو شیعه می دانستند. همان 
افکاری که شاید بتوان مترادف آنرا شبیه به تفکر وهابیت در فرق 
اهل سنت دانست. اما تنور انتخابات اسفند 1394داغ بود و آنقدر 
بازار شایعات و تخریب ها رونق داشت که خیلی زود این احتمالات 

هم در میان شایعات گم شد.
بعد از اعلام نتایج زیاد طول نکشید تا نطق سید روح الله صدرالساداتی 
باز گردد و کم کم مسائلی را مطرح سازد که شایعات انتخاباتی را به 
حقیقت پیوند بزند. در نهایت با انتقاد برخی بزرگان، صدرالساداتی 
به قم بازگشت تا مردم هرمزگان کمتر خبر و اطلاعی از وی داشته 
باشند. سید روح الله صدرالساداتی نماینده مردم هرمزگان در مجلس 
خبرگان برادر کوچکتری بنام سید مهدی هم دارد که از فعالین 
فضای مجازی است و به یمن همین فضا و ماهی گرفتن از آب 
گل آلود اختلاس ها و تخلفات مالی آقازاده ها توانسته است بنام 
عدالت خواهی مریدان مجازی زیادی را گرد خود جمع کند و هر 
از چندگاهی با ایجاد جنجال و افشاگری دست دوم و سوم نام خود 
را بر زبان جاری کند. چند ماه قبل هم درست زمانی که انتقادها از 
عدم حضور سید روح الله صدرالساداتی در حوزه انتخابیه اش زیاد 
شده بود، دست به ایجاد جنجال علیه خانواده آیت‌الله نعیم آبادی زد 
تا با التهاب فضای استان بازهم برای برادر بزرگتر خود زمان بخرد.

اما پس از مدتی فضا یکبار دیگر بسمت انتقاد از صدرالساداتی 
برگشت و باید دلیل قانع کننده دیگری برای عدم حضور وی در 
استان پیدا می شد. سید روح الله صدرالساداتی که پس از مدتها قصد 
سفر به هرمزگان نموده بود باز هم مقصد نمی رسد اما اینبار خانواده 
اش می گویند مفقود شده است. آنهم بوسیله بازداشت متهمان امنیتی 
بدون اطلاع اطرافیانشان. غافل از اینکه شیخ جوان بر آنچنان 
صندلی رفیعی جلوس نموده که حتی در صورت ارتکاب جرم 
امنیتی نیز بازداشت وی بدین شکل و بدون هماهنگی غیرممکن 
است. تلفن های شیخ و برادرش و همراهان همزمان خاموش 
می‌گردد. سید مهدی که دائم در فضای مجازی خود پاسخگوی 
فالورها بود سکوت می کند. یکی از نزدیکان خانوادگی که از قضا 

او هم فعال فضای مجازی است تریبون خانواده می گردد و لحظه به 
لحظه وظیفه مخابره اخبار را بدست می گیرد. 

  انواع گمانه زنی ها از جمله آدم ربایی و بازداشت و . . . بر سر 
تیتر اخبار قرار می دهد. خلاصه همه چیز مهیا می گردد تا دقیقا 
در تعطیلات آخر هفته که بسیاری از ادارات در تعطیلی هستند خبر 
مفقود شدن عضو مجلس خبرگان هرمزگان و همراهانش تیتر یک 
رسانه های داخلی و خارجی قرار گیرد. نهادهای امنیتی و مسئولین 
مربوطه هر بار با دلیل و مستند هرگونه بازداشت شیخ جوان را رد 
می کنند و خانواده شیخ هربار سناریوی جدیدی را مطرح می کنند. 
آنقدر این آش شور می شود که سید مهدی یکبار دیگر از مکان 
بازداشت ساختگی، در صفحه فضای مجازی خود ظاهر می شود و 
با ادبیاتی دو پهلو اختیاری بودن اختفای ساختگی خود را تکذیب 
می کند. درست همانند کودکی که در قایم باشک بازی، مخفیگاهش 

لو رفته اما خودش می گوید من اینجا نیستم. 
  در ادامه پدر شیوخ هم که خودش ملبس به لباس دین است 
 وارد گود می شود طی مصاحبه ای از وضیعت فرزندانش اظهار 
بی اطلاعی می نماید.  در نهایت وقتی شیوخ جوان از این قایم‌باشک 
خسته شدند و مطمئن شدند خوراک خبری خوبی برای تحلیلگران 
و داستان پردازان تلویزیون های غربی درست شده طوماری در 
فضای مجازی منتشر کردند که، آری ما از ترس جانمان و تهدیداتی 

که شدیم به هرمزگان سفر نکردیم و چه و چه . 
  جناب آیت الله سید روح الله صدرالساداتی این بازی بچه گانه 
شما بیشر توهین به شعور مردم ایران و بدتر از آن بردن آبروی 
هرمزگانی‌ها می ماند تا یک شو آف تبلیغاتی، خواستید چه چیزی را 
ثابت کنید؟ مگر نه اینکه علی رغم همه انتقادات وارده، شما همواره 
مورد احترام این مردم بودید که حالا برای سفر به هرمزگان امنیت 
جانی ندارید. امنیت جانی شما را دود قلیان در اطراف فرد و تهدید 

می کند نه حضور در میان مردم هرمزگان. 
  جناب حجت الاسلام سید مهدی صدرالساداتی، احتمالا طراحی 
این سناریو حاصل فکر و نبوغ حضرتعالی بوده است. شما که تا 
دیروز خود را علمدار مبارزه با فساد می نامیدید چطور امروز که 
مبارزه با فساد و مقابله با آقازاده ها به ماموریت اول قوه قضائیه 
تبدیل شده است مدعی گزارش به دهها نهاد نظارتی و بی اثر ماندن 
پیگیری هایتان شده اید؟ آیا راه دیگری جز بازی با آبروی نام 
هرمزگان برای اعلام کناره گیری خودتان از این مسیر پیدا نکردید؟ 
 یا اصطلاحاً خواستید در اوج خداحافظی کنید که نشد. کاش 
می دانستید که قایم باشک بازی شما آنهم در زمانی که کشورهای 
معاند با مطرح نمودن تئوری بازداشت های بی اطلاع، قصد تشدید 
تحریم های حقوق بشری علیه دولت ایران را دارند، چه آبی به 
آسیاب جو سازی علیه ایران خواهد ریخت. شاید زمان آن فرا 
رسیده که سینه چاکان جریان صدرالساداتی ها در استان، برائت 

خود را از این تفکر مشکوک اعلام نمایند. 
 یعقوب دبیری نژاد/ دریا
dabiri_      @yahoo.com

دم خروس صدرالساداتی ها
یادداشت

  گروه خبر // در چهاردهمین جشنواره تجلیل از 
تعاونی های برتر استان هرمزگان، تعاونی مصرف 
کارکنان اداره کل بنادر و دریانوردی برای پنجمین 
سال پیاپی، به عنوان تعاونی برگزیده معرفی و مورد 

تقدیر قرار گرفت.
  به گزارش خبرنگار دریا، در چهاردهیمن دوره معرفی 
تعاونی های برتر استان هرمزگان که با حضور معاون 
مدیرعامل بانک توسعه تعاون، معاون سیاسی امنیتی 
استانداری، مدیران دستگاههای اجرایی، مدیران عامل 
شرکتها و کارخانجات و تعاونگران استان برگزار شد، 11
تعاونی برتر در گرایش های کشاورزی، صنعت، تامین 
نیاز تولیدکنندگان و مصرف کنندگان، خدمات، حمل و 
نقل، اعتبار، زنان، دهیاری و صنایع دستی تجلیل شدند.

تعاونی مصرف کارکنان اداره کل بنادر و دریانوردی 
هرمزگان از جمله تعاونی های برگزیده بود که برای 
پنجمین سال پیاپی در این جشنواره واحد نمونه استانی 
شد. رضایت مندی مشتریان، تعهد کار، تکریم مشتریان،  
انضباط مالی، بیمه شدن نیروهای تعاونی طبق قانون کار، 
پرداخت به موقع سود به سهامداران،  برگزاری منظم 
جلسات مجمع و تهیه و توزیع ملزومات مورد نیاز 
جامعه دریایی و بندری هرمزگان را از جمله معیارهای 
انتخاب این مجموعه بعنوان شرکت تعاونی برتر استانی 

می توان برشمرد.
  حمایت مدیران ارشد اداره کل بنادر و دریانوردی 
و همچنین مشارکت گسترده همکاران برای خرید از 
فروشگاه های این مجموعه جهت گردش مستمر چرخ 

اقتصادی آن از دیگر دلایل موفقیت این تعاونی بوده 
است.

  شایان ذکر است، ۲۰ نفر در قالب دو شیفت صبح و 
بعد از ظهر برای موفقیت این تعاونی فعالیت دارند و حتی 

در روزهای تعطیل نیز در شهرک های شهید رجایی و
شهید باهنر خدمات رسانی می کنند.

گفتنی است، تعاونی های برتر همه ساله با هدف 
شناسایی الگوهای برتر بخش تعاون و به منظور فراهم 
شدن زمینه‌های گسترش و ارتقای روحیه تعاون در 
بخش‌های مختلف اقتصادی در راستای توسعه و ترویج 
فرهنگ تعاون، معرفی توانمندی های بخش تعاون، ارج 
نهادن به زحمات تلاشگران این بخش و ارتقاء جایگاه 
و اهمیت تعاون و مشارکت در جامعه معرفی می شوند.

رئیس اداره سامت نوجوانان و مدارس وزارت 
بهداشت، برنامه‌های این وزارت‌خانه برای سنجش 
سلامت نوآموزان برای ورود به مدرسه را تشریح 
کرد و گفت: علاوه بر سنجش پزشکی نوآموزان، 
برنامه‌های آموزشی در جهت افزایش آگاهی والدین 

و نوآموزان نیز ارائه شده است.
  دکتر گلایل اردلان در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره 
به اینکه سنجش سامت نوآموزان از سال ۱۳۷۵ 
به عنوان فعالیتی مشترک میان آموزش‌وپرورش 
استثنایی، وزارت بهداشت و دفتر سلامت تندرستی 
وزارت آموزش‌وپرورش در حال اجراست، گفت: البته 
با توجه به تغییرات صورت گرفته در جامعه، سبک و 
سیاق این فعالیت نیز بروز شده و پروتکل‌های اجرایی 

آن نیز بازنگری شده است.
  وی با اشاره به اینکه خدمات در دو سطح پزشک 
و غیر پزشک در حال اجرا است، ادامه داد: در سطح 
پزشکی ارزیابی‌های مقدماتی در تمام عرصه‌های 
فیزیکی، روانی، اجتماعی و ... بر مبنای اولویت‌های 
سلامت انجام می‌شود و در صورت مشاهده اختلالاتی 

مانند اوتیسم، کم‌شنوایی، مشکلات بینایی، عدم 
آمادگی تحصیلی و... در کودک، او را به پایگاه‌های 
ارائه خدمات و مراکز جامع خدمات سلامت بهداشت 
معرفی می‌کنیم. این روند از اواخر خردادماه آغاز شده 

و تا پایان شهریور ماه ادامه خواهد داشت.
  اردلان با بیان اینکه تا پایان شهریور ماه احتمالا 
به پوشش ۹۶ درصدی غربال نوآموزان خواهیم 
رسید، گفت: در این بسته‌های ارائه خدمات، علاوه 
بر سنجش سامت نوآموز، خدمات مشاوره‌ای 
به والدین دانش‌آموزان نیز ارائه می‌شود. آموزش 
مباحث خودمراقبتی، اصلاح سبک زندگی و ... از 
این دست خدمات محسوب می‌شود. به طور مثال 
اگر دانش‌آموزی به دلیل سبک زندگی غلط به بیماری 
کبدچرب دچار شده باشد، به والدین او آموزش می‌دهیم 
که چه اصولی در تغدیه فرزند خود را باید رعایت کند.

وی با تاکید بر اینکه پیگیری‌های بعدی دانش‌آموز، 
متناسب با بسته ارئه خدمت فرآهم می‌شود، گفت: 
علاوه‌بر مباحث گفته شده، سلامت روان، افسردگی، 
اضطراب، بیش‌فعالی و اوتیسم نیز شناسایی شده و 

حتی اگر در سطوحی کودک مورد آزار و اذیت قرار 
گرفته باشد، موضوع با اورژانس اجتماعی در میان 
گذاشته می‌شود و دانشگاه‌های وابسته به این اورژانس، 

کار ارائه مشاوره به خانواده را آغاز می‌کنند.
  رئیس اداره سامت نوجوانان و مدارس وزارت 
بهداشت افزود: پس از بررسی‌های صورت گرفته اگر 
محرز باشد که نوآموز نیاز به دریافت عینک، سمعک 
و... دارد، این امر بر عهده وزارت آموزش‌وپرورش 
خواهد بود و وزارت بهداشت نیز به ارائه خدمات 
بهداشتی_درمانی می‌پردازد. علاوه بر ارائه خدمات 
یاد شده توسط وزارت بهداشت، واکسیناسیون در دو 

پایه اول دبستان و دهم دبیرستان نیز صورت گرفت.
 همچنین سید محسن زهرایی _ رئیس اداره 
بیماری‌های قابل پیشگیری با واکسن وزارت بهداشت 
درباره واکسیناسیون دانش آموزان گفت: در پایه اول 
دبستان واکسن ثلاث )دیفتیری، کزاز و سیاه‌سرفه( و 
آخرین مرحله واکسن خوراکی فلج‌اطفال و در پایه 
دهم نیز واکسن توام بزرگسال )دیفتیری و کزاز( به 

دانش‌آموزان زده می‌شود.

غربالگری سلامت نوآموزان تا پایان شهریور 

تعاونی مصرف کارکنان بنادر و دریانوردی هرمزگان نمونه استانی شد

  گروه خبر // مسئول کارگروه ساماندهی مد و لباس هرمزگان گفت: اولین 
نمایشگاه لباس عاشورایی در استان هرمزگان کار خود را از پنج‌شنبه پنجم 

محرم آغاز کرد.
  فرخنده جلالی اظهار کرد: اولین نمایشگاه لباس عاشورایی در استان هرمزگان 
کار خود را از پنج‌شنبه پنجم محرم در نگارخانه زنده‌یاد گرمساری فرهنگسرای 
طوبا بندرعباس آغاز شده و تا شنبه‌شب 7 محرم ادامه دارد. وی تصریح کرد: 8 
نفر از طراحان استان هرمزگان لباس‌هایی را با موضوع فرهنگ عاشورا برای این 

نمایشگاه آماده کردند. 
  مسئول کارگروه ساماندهی مد و لباس هرمزگان تصریح کرد: در این دورهمی که 
در شکل یک هیئت کوچک اتفاق افتاده توانستیم گروهی از لباس‌ها را به نمایش 
بگذاریم که هم سنت‌های استان هرمزگان را در ایام محرم و هم حجاب اسلامی 
را که مدنظر فرهنگ عاشورایی است به مردم و نسل جوان در شکل‌های جدید 

معرفی می‌کند. 

با حضور 8 طراح هرمزگانی؛

نخستین نمایشگاه لباس عاشورایی برگزار شد 
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